Insektenschutzgitter mit Wohlfuhlgarantie



Hinweise zur Katalogbenutzung

Farbauswahl bei Insektenschutzrahmen
Gewebehighlights bei trittec
trittec Insektenschutzgewebe im Uberblick

Wichtige Hinweise zum richtigen Aufmaf}

FSP 23/2 = Einhangemontage * mit gefederten Winkellaschen
FSP 24/2 = Einhdngemontage = mit gefederten Winkellaschen
FSP 25/2 = Einhangemontage » mit gefederten Winkellaschen
FSP 40/2 = Federstiftmontage

FSP 48/2 = Einhdngemontage = mit verschiebbaren Winkellaschen
FSP 65/2 = Einhdngemontage = mit gefederten Winkellaschen

DF 20/2 = nach auRen 6ffnend = mit Montagerahmen = Softclose
DF 25/2 = nach innen 6ffnend = mit Montagerahmen = Softclose
Griffvarianten fiir Drehrahmen

DT 10/2 = nach aulen 6ffnend

DT 11/2 = nach aulen 6ffnend = mit unterer Blrste
DT 20/2 = nach aulien 6ffnend = mit Montagerahmen = Softclose
DT 21/2 = nach auRen 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Blrste = Softclose

DT 21/2B = nach aufien 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Birste = Softclose

DT 25/2L = nach innen 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Biirste = Softclose

DT 30/2 = nach auRen 6ffnend = mit Montagerahmen

DT 31/2 = nach aulen 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Blrste

DT 40/2 = nach aulen 6ffnend = flache Bauart

DT 41/2 = nach auRen 6ffnend = flache Bauart = mit unterer Blirste

PT 67/2 = selbstschlielend = mit 3-seitigem Montagerahmen

PT 70/2 = selbstschlieend = mit Montagerahmen = fiir stark gesoftete Blendrahmen

ST 29/2 = mit 1-facher Lauf- & U-Schiene = 1-fligelig
ST 30/2 = mit 1-facher Laufschiene = 1-fligelig
ST 31/2 = mit 1-facher Laufschiene = 1-fligelig
ST 32/2 = mit 1-facher Lauf- & U-Schiene = 1-fligelig

ST 36/2 = mit umlaufendem 1-fachen Montagerahmen = 1-fligelig
ST 39/2 = mit umlaufenden 2-fachen Montagerahmen = 1-fliigelig
ST 40/2 = mit umlaufenden 2-fachen Montagerahmen = 2-fligelig

ST 42/2 = mit 2-facher Laufschiene 3-seitig & U-Schiene = 2-flligelig
ISR 62 = Anschraubmontage

ISR 72 = Federstiftmontage

ISR 72/0 = Anschraubmontage auf der Laibung

KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS

KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS

Holz

Holz
Holz
Holz

Holz

Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz

Holz

Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz

Holz

Alu
Alu

Alu

Alu

Alu
Alu

Alu
Alu
Alu
Alu

Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu

© N O O

1
13
15
17
19
21
23
25
27
29
31
33
35
37
39
41
43
45
47
49
51
53
55
57
59
61
63
65
67
69
71
73



Lichtschachtabdeckungen

Materialwahl

Gewebe im Uberblick

KSA 09/2 - mit 3-seitiger unterer & hinterer seitlicher Burste

KSA 10/2 = mit umlaufender unterer Birste

KSA 11/2 = mit Aufkantwinkel & 3-seitiger unterer Birste

KSA 12/2A = mit 3-seitigem Zusatzrahmen & 3-seitiger unterer Birste

Verkaufshilfen
Aufmal3- & Bestellblatt

Preise

Aufpreise

Fertigelemente

Komponenten Insektenschutz
Komponenten Kellerschachtldsungen
Komponenten exklusiv
Verkaufshilfen

Rechtliches

Allgemeine Liefer- & Geschaftsbedingungen

Alu
Alu
Alu
Alu

75
75
77
79
81
83

85

87
89
103
133
138
140

141



Bunzjnuaqgbojejey unz asiomulH

So finden Sie sich zurecht

B Struktur

Der trittec Katalog besteht aus Bereichen, die mittels Tabs einfach zu erreichen sind:

Serviceinformationen . -
fir News und Erganzungen

Aufmalhilfen

Insektenschutzlésungen Werkzeuge & Zubehdr

Aufmalhilfen

Kellerschachtlosungen Werkzeuge & Zubehdr

Verkaufshilfen
Bestellblatter

Preislisten fir Insektenschutzlésungen
Preislisten fiir Kellerschachtlésungen
Preisliste fur Verkaufshilfen
- : AGB
(SR T I ) Transport- & Lieferbedingungen

I Blatterhilfe innerhalb der Katalogbereiche

N

allgemeine Informationen zum trittec System, Katalogaufbau sowie Platz

Informationen zu individuell wahlbaren Farben, Formen und Geweben

Variantenblatter fir alle Insektenschutzrahmen des trittec Systems

Informationen zu individuell wahlbaren Farben, Formen und Materialien

Variantenblatter der Kellerschachtmodelle des trittec Systems

Uberblick tber verkaufsunterstiitzende Hilfsmittel des trittec Systems
Produktinformationsblétter zu speziellen Hilfen

Mit Hilfe der eindeutigen Beschriftung des rechten Randes der einzelnen Blatter innerhalb der Bereiche finden sie schnell die

gewulnschten Informationen

2/v0 dsd

wichtige Informationen z.B. Querverwei-
se zu Preislisten oder Komponenten

Modellvariante oder
Bereichsbezeichnung

- uawyesuuedsiaisuay

aaaaa

-ueBunyoepqejyoeyasIelieN
- os11dINY

Titel des Blattes z.B: Modellbezeichung,
Art der Verkaufshilfe oder Art der Preis-
liste

™ eingesetzte Profile

L 1 H
e e ‘,

Untertitel z.B. Montageart, Preisliste fir...
oder andere nahere Erlauterungen

© e AG 022019 - Andarungen vt

Zusatzgliederung z.B. nach Materialart
oder Produktsystembereich

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



mailto:vertrieb%40trittec.de?subject=Anfrage
http://www.trittec.net

Preislisten
Preise » Insektenschutz » Aufpreise » Sonderfarben nach RAL

Farbauswahl bei Insektenschutzrahmen

B Standardfarben

O

Fir die Profilbeschichtung stehen lhnen folgende Farben in glanzend oder matt zur Auswahl: Q
(7))
g g & g =3

z i 2 p @

o o [S] o (]

=)

(7))

(12)
RAL 8001 RAL 8014 RAL 8016 E6/EV1 RAL 9016 TON 8077 5
Ockerbraun Sepiabraun Mahagonibraun Silbereloxal Verkehrsweif} Schwarzbraun g

@ @ m
5 5 2]
& & =3
m m :
E g -
(/]

<
MATT g’._

RAL 6009 RAL 7016 g

Tannengriin Anthrazitgrau

@

)

>

Q.

o

I Sonderfarben e
Q0

Alle Insektenschutzlésungen sind gegen Aufpreis ()]
auch in allen anderen RAL-T6nen lieferbar. %_

[©)

)

o

Beachten Sie bitte: o

Auch wenn eine Farbe durch eine Nummer, wie hier RAL definiert ist, kann es innerhalb dieser Farbe zu Toleranzen bzw.
Abweichungen kommen (siehe www.ral.de). Bereits bei der Pulverherstellung konnen diese Abweichungen innerhalb einer
RAL-Farbe auftreten.

Die hier abgebildeten Farben kénnen auch aus drucktechnischen Griinden bzw.
aufgrund Ihrer Monitoreinstellungen bei der Anzeige des PDF-Kataloges vom Originalton abweichen.

trittec R 5
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN


http://www.ral.de

Preislisten

Preise » Insektenschutz » Fertigelemente
» Komponenten P Profile
» Aufpreise

Gewebehighlights bei trittec

M 5plus dust evo

we Qualitst aus Deutschland

= hoherer Luftdurchfluss?
gegeniiber normalem Fiberglasgewebe
= mehr Lichteinfall im Vergleich

zu Fiberglasgewebe m Fiberglas Bicomponent
= brillianter Durchblick

Maschenbreite in mm 1,40 1,10
- 66,4 % Pollenriickhalt’ el
73,6 % Feinstaubriickhalt® Maschenhéhe in mm 1,20 1,00
ultrafeines Hightech-Material Fadenstirke in mm 0,37 0,15

von aufRen kaum wahrnehmbar . T o o

- hohe Reissfestigkeit Lichtdurchlassigkeit 59 % 77 %
widerstandsfahig gegen Luftdurchlassigkeit? 5.130 11.000
Ausbleichen durch Pollenschutz’ 66,4 %
Sonneneinstrahlung -
formstabil instaubriickhalt? 73,6 %

{www.blauer—engel.de/u234 }

Standard-
Fiberglasgewebe
5plus dust evo
Pollenschutzgewebe

_IRR715 =

M 5plus dust evo forte

- ohne giftige Wirkstoffe

g R
P Q)

uswieszinyosuaptesul ny egemes + LIBISASZINYISUPasu| 993313 seq

= hoherer Luftdurchfluss?

gegenliber normalem Fiberglasgewebe
= mebhr Lichteinfall im Vergleich

zu Fiberglasgewebe

= brillianter Durchblick

* 92,8 % Pollenriickhalt’ m Fiberglas Bicomponent

Fiberglasgewebe
5plus dust evo forte

Standard-

83,7 % Feinstaubriickhalt?® Maschenbreite in mm 1,40 0,70

ultrafeines Hightech-Material Maschenhéhe in mm 1,20 070

von aufen kaum wahrnehmbar
= widerstandsfahig gegen Ausbleichen Fadenstérke in mm 0,37 0,15
durch Sonneneinstrahlung Lichtdurchlissigkeit 59 % 67 %
= formstabil =
Luftdurchlassigkeit? 5.130 7400
Pollenschut 92,8 %
Feinstaubriickhalt® 83,75 %

1 Der Wert wurde im Vergleich zum gedffneten Fenster anhand der Birkenpolle bzw. Gréserpolle gemessen.
2 (IY/m¥s bei 30 PA) nach EN ISO 9237, +/- 5% Abweichungen mdglich
3 Feinstaubriickhalt in der Klasse PM1 bis PM3,gemessen anhand von Arizona Feinstaub nach ISO 12103-1 A1

|| trittec HH-
EEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

_IRR715 =



Preislisten
Preise » Insektenschutz » Komponenten » Gewebe

» Aufpreise > Gewebe

trittec Insektenschutzgewebe im Uberblick

5plus dust evo V2A-Edelstahlgewebe

ist ein Schutzschild vor Feinstaub, Pollen ist sdureresistent und reinigungs-

und Insekten. Das einzigartige Gewebe freundlich, also ideal in Bereichen mit
schafft bei hochtransparenter Optik hohem Hygienebedarf, z.B.

hochsten Licht- und Luftdurchfluss. So steigert es die Restaurants oder Krankenh&usern.
Lebensqualitéat und ermdglicht sorgenfreies Luften bei

optimaler Pravention. erhiltliche Farben Edelstahl
erhéltliche Farben schwarz Fadenstirke 0,22 mm
Fadenstirke 0,15 mm Freie Siebfliche 75 %

Maschenweite 1,1x 1,0 mm
Luftdurchlassigkeit? >11.000 (nach ISO 9237)
Pollenriickhalt! 66,4 %
Feinstaubriickhalt® 63,5 %

Freie Siebflache 77 %

Petscreengewebe

ist extrem reillfest. Sogar Krallen
oder Pfoten hélt es stand.

5plus dust evo forte erhéltliche Farben grau, schwarz

ke 0,6 mm
ist die professionelle Lésung fiir den -
dauerhaften Schutz gegen Insekten, Pollen Féaden pro 2,54 ¢ 16 x 10
und Feinstaub. Durch seine geringere 2,5x 1,6 mm
Maschenweite und diinnere Fadenstérke im Vergleich zum ~45%

5plus dust evo halt das forte Gewebe noch mehr Feinstaub
und Pollen ab. Dabei hat 5plus dust evo forte die gleichen
hervorragenden optischen Eigenschaften wie dust evo bei
ebenso optimalem Licht- und Luftdurchlfluss.

erhaltliche Farben schwarz

Fadenstarke 0,15 mm
Maschenweite 0,70 x 0,70 mm
Luftdurchlassigkeit? >7.400 (nach ISO 9237)
Pollenriickhalt! 92,8 %
Feinstaubriickhalt® 83,75 %

Freie Siebflache 67 %

usWIYBIZINYDSUBBSU| IN} 8GOMEE) = wa;sﬂsz;nqgsuepiasw 29)311) seq

Fiberglasgewebe

hat sich durch seine Strapazierfahig-
keit bewahrt. Das vinylbeschichtete
Glasfasergarn wird punktverschweif3t.
Dadurch ist es witterungsbestandig,
biegsam und reil¥fest.

erhaltliche Farben grau, schwarz
Fadenstarke 0,33 mm
Maschenweite 1,41 x 1,58 mm
Luftdurchlassigkeit ~42 %

Freie Siebflache 60 %

Warmeriickhalt bis zu 30 % der Sonnenwarme

1 Der Wert wurde im Vergleich zum gedffneten Fenster anhand der Birkenpolle bzw. Grédserpolle gemessen.
2 (I/m¥s bei 30 PA) nach EN ISO 9237, +/- 5% Abweichungen méglich
3 Feinstaubrtickhalt in der Klasse PM1 bis PM3,gemessen anhand von Arizona Feinstaub nach ISO 12103-1 A1

m - -
. 7
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




Preislisten

Preise » Insektenschutz » Komponenten » Gewebe
» Aufpreise > Gewebe

Wichtige Hinweise zum richtigen AufmaR

M flachenversetzte und flachenbiindige Fenster

flichenbiindiges Fenster flichenversetztes Fenster
aus Aluminium oder Kunststoff aus Holz oder Kunststoff

I Regenschutzschiene oder Wetterschenkel

Bei Fenstern mit einer Regenschutzschiene muss das R-Maf} mit angegeben werden.
Bei liberstehenden Regenschutzschienen ggf. langere untere Birstendichtung beachten.

Bei liberstehenden Wetterschenkeln ist der Uberstand zum
Blendrahmenprofil zu ermitteln. Sollte der Uberstand den
Einsatz keiner aktuellen Spannrahmen-Variante zulassen,
kontaktieren Sie uns.

O
o
7]
-
q
S
-,
@
o
S
®
®
o
(=
)
S
®
o
=
c
-
N
)
<
)
(=g
@
3
@
@
2
@
o
@
gr::!
=3
(7]
@
8
)
?
Q
>
=
5
3
>
3
@
=)

Il stark gesoftete Blendrahmen

Bei stark gesofteten Blendrahmen achten Sie bitte auf
ausreichende Uberdeckung des Insektschutzelementes.

Diese Art von Blendrahmenprofilen kann bei Kunststoff-
und Holzfenstern auftreten.

_: || trittec HH-
EEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Weitere Technische Angaben
zu Eignung, R-MaR, Falzmal usw. entnehmen Sie bitte den Angaben in der Produktinformation

¥ Rollladen

Links sehen Sie, wie man den Abstand der Rollladenfiih-
rung zum Blendrahmen ermittelt.

Die Aufbauhohe des Insektenschutzelementes entnehmen
Sie bitte der Produktinformation.

Bei flachenversetzten Fenstern mit eng anliegenden Roll-
laden benutzen Sie die entsprechenden trittec Modelle z.B.
FSP 40/2, FSP 44/2 ....

Wenn ein Abstand zwischen Blendrahmen und Rollladen-
fihrung bzw. Rollladenpanzer vorhanden ist, bendtigen Sie
fur die richtigen BestellmaRe die Mafe der oberen, unteren
und seitlichen Blendrahmenibersténde. (siehe rechts)

Die Auflageflache des trittec Modells entnehmen Sie bitte
der Produktinformation.

M Stulpfenster

usjygewyny - LIBISASZINYISUBaSU| 29)311} seq

L Bei Stulpfensteranlagen wird der Stulpversatz zum Blend-
rahmen durch eine langere Burstendichtung ausgeglichen.
Diese geben Sie bitte mit an.

Die Standardbirstendichtungslange des jeweiligen trittec
Modells entnehmen Sie bitte der Produktinformation.

M Hundeklappe

[} Die Hundeklappe baut in der Tiefe 3,2 mm mehr auf als bei Modellen ohne
Hundeklappe. Bei einem AuRenrolladen muss der Abstand zwischen der
ElementauRRenkante und dem Rolladden also mindestens 4 mm mehr
betragen als bei Modellen ohne Hundeklappe

3,2 mm
M Worauf Sie sonst noch achten sollten ...

Priifen Sie auch, ob weitere Objekte, wie Thermometer, externe Fihler 0.a. im Wege
sind. Wenn Sie sich nicht sicher sind oder sonst Fragen haben, wenden Sie sich bitte an
unsere freundlichen Service-Mitarbeiter,

wir helfen lhnen gern weiter.

trittec R 0
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



»)
Q
(7
-
=
-~
-,
(1]
(9]
S
n
(")
>
-
()
=
(4
(2]
=2
c
-
N
()
<
0
-
(1)
3
>
=
3
Q
x»
=
5}
=}

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

“
(7]
v
N
»
N

Bestellmal Breite
— 17 lichte Breite 17 —=—

»F‘]ﬂ ﬂ'] -

Horizontalschnitt Holz ] %

|

1

1

i Bestellangaben
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 34 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 15 mm
F-MafR oben = Falzmal siehe Vertikalschnitt F - MaR oben -
F-Maf unten = Falzmal} siehe Vertikalschnitt
R-MaR = siehe Vertikalschnitt | —15
o

B Montage/Besonderheiten

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm I

wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, © v’j
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben i
ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe
Preisliste
die obere und untere Winkellasche lassen sich per
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

usyose|[e)UIN Uspepaleb Jw - aBejuowsbueyul - uewquuuednglsuad

T

lichte H6he

Bestellmall Hohe
IEL\

Vertikalschnitt Holz

I eingesetzte Profile

: v r— 36.,50 ——w

-
=

- : I
1

Pt
17

40 209 000 40 215 000

ﬁR - Maly+—=—

- 25 —m—] ¢
—— q
? 3 F - MaR unten —— -

trittec HHR
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



“
7]
1
N
W
N

uayose|[axuIp\ uspapaeb Hw - abejuowsbueyuly - UGUJI.IB.IUUBCISJG].SUBA

AufmaRBhilfen

40 215 000 xx
40 209 000 xx
10 232 xxx xx
10 815 000 07

127752995

10 505 060 00
10 1XxX XXX XX
10 40x xxx XX
10 451 070 07
10 452 090 07

20 616 000 xx

10 540 xxx 07

20 563 000 xx

12 708 M04 06
10 541 xxx 07

20 560 000 xx

12707 SW 2.0

12 700 103 00
12 709 M03 05

10 551 xxx 07
12 701 M04 00
12703 4.3 00

12 779 M03 08

Satz

St.

St.

St.
St.

St.

St.

St.

St.
St.
St.

St.

| Stﬁckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Fensterspannrahmenprofil

Fensterspannrahmenprofil

Sprossenprofil, nicht gewebeteilend

Sprossenhalterung, KST, grau

Blechschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - flr Befestigung
Sprossenhalterung

Eckwinkel, 15 x 6 mm

Gewebe - siche Gewebelibersicht

PVC-Keder - siehe Kederlbersicht

Birstendichtung, 4,8 x 7 mm

Birstendichtung, 6,7 x 9 mm

Fensterschwenkgriffsatz

1 Satz enthalt: 2x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914
(12 708 M4 09 - vormontiert), 1x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenk-
griff rechts

Winkellaschen oben

Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen oben

jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN
914 (12 708 M4 09 - vormontiert)

Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 6 mm, DIN 914

Extraschraube unterm Schieber

Winkellaschen unten

Winkelhalter - fir Befestigung Winkellaschen unten

jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm,
DIN 914 (12 708 M4 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 (12 708 M4 08 - vormontiert)

Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911

Schlitten flir Bander, 36 mm

Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - fiir Fixierung des
Schlittens fiir Bander am Rahmen, unteres Loch

Winkellaschen, oben, drehbar - GroRe nach Auftrag
Federring, M4, DIN 127, A2
Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2

Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8mm, DIN 7985, A2 - fiur Befestigung Winkella-
schen auf Schlitten oberes Loch

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

P O O ORI GG

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhohe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

aviaummer L et Jsemictmng L

N BN DN NN



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

“
7]
v
N
B
N

lichte Breite
4 Bestellmal} Breite

4!

T
-

Horizontalschnitt KS

ol

15T
iy

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 8 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 36 mm
F-Maf oben = Falzmal} siehe Vertikalschnitt

F-Maf unten = Falzmal} siehe Vertikalschnitt F - Mal3 oben
R-MafR = siehe Vertikalschnitt ¢ ——{15=—

B

=

usyose|[e)UIN Uspepaleb Jw - aBejuowsbueyul - uewquuuednglsuad

B Montage/Besonderheiten N

= ab einer Bestellhhe bzw. -breite grofer als 1500 mm T
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, %
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben i H[

ab einer Bestellhdhe bzw. -breite grofer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe
Preisliste

die obere und untere Winkellasche lassen sich per
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

I eingesetzte Profile

Bestellmall Hohe
lichte Hohe
—

R -MaR——17
P—g Vertikalschnitt KS

e (2K

=

[l I N et N § :

40 209 000 40 215 000

- 25 ——] ¢

? : F - Mal} unten

trittec -
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

“
7]
1
N
B
N

bei flachenblindigem Alufenster
R-MaR = 17 mm

Bestellmal Ho
lichte Hohe -

)

R - Mafy
[

F - MaR unten

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezelchnung

uayose|[axuIp\ uspapaeb Jw = abejuowsbueyuly UGUJI.IB.IUUBCISJG].SUBA

N
N

40 215 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1
40 209 000 xx m Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 St g::izr;zc;r:]rﬁ;?:nlj_r:r;senkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung 4
10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4
10 1XX XXX XX m Gewebe - siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder - siehe Kederubersicht 1
10 451 070 07 m Birstendichtung, 4,8 x 7 mm 1
10 452 090 07 m Biurstendichtung, 6,7 x 9 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz
20 616 000 xx Satz 1 Satz enthalt: 2 x Gewiqdestift mit Innen-6-kt. und .Spi.tze, M4 x 9 mm, DIN 914 1
(12 708 M4 09 - vormontiert), 1x Fensterschwenkagriff links, 1x Fensterschwenk-
griff rechts
10 540 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen oben
20 563 000 xx St. jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 2
914 (12 708 M4 09 - vormontiert)
R708NOA0E St GATesiL el urd Sote, U xBrmm, DIV s z
10 541 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2
Winkelhalter - fiir Befestigung Winkellaschen unten
jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm,
ADSEDRLLISS St DIN 914 (12 708 M4 00 - vormontiert) und 1 x Gewindestft mit Inen 6.kt und 2
Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 (12 708 M4 08 - vormontiert)
12 707 SW 2.0 St. Innensechskantschlissel, SW 2.0, DIN 911 1

Bezeichnung

optional zuséatzliche Mittenarretierung ab Bestellhéhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer m

12 700 103 00 St. Schlitten fiir Bander, 36 mm 2
Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - fir Fixierung des

1 OIS =i Schlittens fiir Bander am Rahmen, unteres Loch Z

10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GroRe nach Auftrag 2

12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2

12 703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4

12 779 MO3 08 St Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - fiir Befestigung Winkella- 2

schen auf Schlitten oberes Loch

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 3
Insektenschutz » Komponenten

“
7]
v
N
Q
N

Bestellmal} Breite
——17 lichte Breite 17 =— 3
[ [ >
\ | fﬂ
-1 1— 2
% @
TS . . 'c
p Q
} >
=
-
Q
i=2=] I\ ] - I\ == :
[ @ Horizontalschnitt Holz D I 3
o D
47 T 3
m
it
I
Q:
a
i Bestellangaben u‘ LH g
o
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 34 mm . <= F - MaR oben =
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 36 mm 8
F-MaR oben = FalzmaR siehe Vertikalschnitt —15 L
F-MaR unten = FalzmalR siehe Vertikalschnitt % 3
R-MafR = siehe Vertikalschnitt o =
~— N «Q
T § [}
] 2
. T :
B Montage/Besonderheiten o =
o
- ab einer Bestellhdhe bzw. -breite groRer als 1500 mm © - %
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, i || S
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben a
= ab einer Bestellhche bzw. -breite grofer als 1500 mm N )
wird, auf Wunsch, eine zusétzliche Mittenarretierung © @
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe . E o
Preisliste 2 h *é S
= die obere und untere Winkellasche lassen sich per =jC:> ) H £
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen o 6 J @
© I ©
£ g =
i i 25 5
I eingesetzte Profile P = i >
m p—
: P H[ -
: 34—y I ¢ o m|
s S R e I

40 215 000

»17‘
~—R - MaR —
%ﬂ

F - Mafd unten —

trittec H-R s
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



AufmaRBhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

“
7]
1
N
a
N

bei Holzfenster mit Stockabdeckung im Vertikalschnitt:
Héhe = lichte Hohe + 15 mm, Bitte R-Mal} angeben
Langere Burstendichtung angeben (Standard = 7 mm)

[0}

bei Holzfenster in Stulpfensteranlagen im
Horizontalschnitt: evtl. langere Blrstendichtung angeben
(Standard = 7 mm)

Bestellmal} Breite

lichte Breite

——f-

lichte HOh
Bestellmall Hohe —

R - Mal} —=—

—

47

%

2

F - Mal} unten ——

bei flachenblindigem Kunststofffenster im Vertikalschnitt: bei flachenblindigem Alufenster im Vertikalschnitt:

R-Maf = 17 mm R-Maf} = 17 mm
| ‘ |
2 £
T2 )
© 0 © C
T @ 0
£ ) & T Z
o 2 o2
IR T}Lﬁi g3
m o
2
©
F - Mal} unten E.
o F - MaR unten

I Stickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezelchnung

UaUOSe||a)UIA) Usuapajab Jw = abejuowabueyuly = UGUJI.IB.IUUBCISJG].SUBA

40 215 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1

10 232 xxx Xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1

10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2

127752.99.5 St. Blechschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fir Befestigung Sprossenhalterung 4

10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4

10 1XX XXX XX m Gewebe - siehe Gewebelbersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder - siehe Kederibersicht 1

10 451 070 07 m Birstendichtung, 4,8 x 7 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz

20 616 000 xx Satz 1 Satz enthalt: 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4 09 - vor- 1
montiert), 1 x Fensterschwenkagriff links, 1x Fensterschwenkgriff rechts

10 540 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen oben

20 563 000 xx St. jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4 09 - 2
vormontiert)

12 708 M04 06 st Gewindestift mit Innen-6-kt_. und Spitze, M4 x 6 mm, DIN 914 P
Extraschraube unterm Schieber

10 541 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2
Winkelhalter - fur Befestigung Winkellaschen unten

20 560 000 xx st jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4 2

’ 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 (12 708 M4 08 -

vormontiert)

12 707 SW 2.0 St. Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911 1

optional zusétzliche Mittenarretierung ab Bestellhéhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Y 7

12 700 103 00 Schlitten fiir Bander, 36 mm 2

12 709 M03 05 st. Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - fiir Fixierung des Schlittens fir Bander am 2
Rahmen, unteres Loch

10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GréRe nach Auftrag 2

12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2

12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4

12 779 M03 08 St Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8mm, DIN 7985, A2 - fir Befestigung Winkellaschen auf Schlitten oberes 2

Loch

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell A/2: Bestell-Nr. 01 300 001 13 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

“
[72)
v
B
=
N

lichte Breite
4 Bestellmal} Breite 4
== = =B
i Horizontalschnitt Holz il

g o

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 8 mm 11—
Hoéhe = lichte H6he Blendrahmen - 8 mm

sbejuowyisiope - Uawyeduuedsiajsua 4

4

B Montage/Besonderheiten

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, J
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(Federstifte) eingebaut, Mehrpreis siehe Preisliste

I eingesetzte Profile

Vertikalschnitt Holz

lichte Hohe
BestellmalR Hohe

;Lﬁze ‘fzs+i ‘
|::::|? | 1

[} Federstiftpositionen mit Abstand zur Rahmeninnenkante (rotes Kreuz)
bis 400 mm auf Seite B und D oben und unten je 70 mm
bis 1000 mm auf Seite B und D oben und unten je 100 mm <
bis 1500 mm auf Seite B und D oben und unten je 150 mm
ab 1500 mm auf Seite B und D oben und unten je 200 mm

[} Federstiftpositionen mit Abstand zur RahmenauRenkante (griines Kreuz)
Zu den oben angegebenen Mallen (rotes Kreuz) die Profilbreite von A
bzw. C hinzuaddieren!

55 mm
|l—
Auflage Bohranschlag
X X 3
C Bund D A
Auflage Bohranschlag T ) ( 3
Lochabstand Mittenarretierung Lochabstand
I

X Messpunkt mit Bohranschlag |
bzw. vor dem Pressen

X Messpunkt, wenn die Federstifte nachtréglich angebracht werden sollen.

trittec -
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

“
(7]
1
IS
=
N

bei flachenversetztem Kunststofffenster

O

lichte Hohe
Bestellmalk Hohe —

iy

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezelchnung

ebejuowyisiepe - yawIyeluuedsiajsua 4

40 214 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx Xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 St gfrzzizirﬁ;lt);b:;senkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung 4
10 503 082 00 St. Eckwinkel, 13 x 8,2 mm 4
10 1xx XXX XX m Gewebe - sieche Gewebelibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder - siehe Kederibersicht 1
10 452 090 07 m Birstendichtung, 6,7 x 9 mm 4
Federstift mittel, komplett - 1 Set besteht aus: 1 x Federstift mittel; 41,3 mm (12
20 571 002 07 Set 700 006 00), 1 x Randelmutter (12 700 003 00), 1 x Feder fiir Federstift (12 700 4
004 00)
10 572 999 07 St. Hulse fir Federstift 4

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm zusatzliche Federstifte:

Federstift mittel, komplett - 1 Set besteht aus: 1 x Federstift mittel; 41,3 mm (12

20 571 002 07 Set 700 006 00), 1 x Randelmutter (12 700 003 00), 1 x Feder fiir Federstift (12 700 2
004 00)
10 572 999 07 St.  Hilse fiir Federstift 2

= || trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten -
Modell R: Bestell-Nr. 01 300 001 19 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 3 »
Insektenschutz » Komponenten U
H
(ol
~—
N
lichte Breite
2 Bestellmal Breite 2 M
("]
=)
[ [ 7
| ®
! @
e §e]
% Q
=)
=)
q
Horizontalschnitt KS Q
=2
E - S
=
m
i
>0
Q:
=)
]
i Bestellangaben 3
Breite = lichte Breite Blendrahmen - 4 mm %
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen - 4 mm =
3
B Montage/Besonderheiten 5
= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm §
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, @
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben >
= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm %
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung S
(drehbare Winkellaschen) beigelegt, Mehrpreis siehe =
Preisliste =l
= Einbautiefe inkl. Fensterschwenkgriff = 16 mm o
(Standard) &
= auch mit 3 mm oder 4 mm Winkellaschen lieferbar 16 = 2
@
>

I eingesetzte Profile

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
Vertikalschnitt KS

©

trittec Ml
© trittec AG 0SR20 1 Arfteurae2023 bdratemingen vorbehalten! HEN



- AufmaBhilfen
» in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
1
D
0
-~
N
bei flachenversetztem Holzfenster bitte R-MaR angeben bei Holzfenster mit Stockabdeckung bitte R-Ma angeben
g U | ! U
o < (0]
5 2 25
I 2 T
L2 O o G
5 £ £ £
=2 ¢ £ 3
= 2
o} 2 ‘
% o) ® g
1 2
. 1 g
— — =5
N N
F - MaB} unten F - MaR unten {

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

USYISE|[SXUIA\ USIB]QaIYISIaA Jiw = abejuowsbueyuly UGUJI.IB.IUUBCISJG].SUBA

40 205 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 st ggzt;zzt;r:;?:ﬂl}.:;senkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung 4
12 700 102 00 St. Schlitten fir FSP 48/2, 31 mm 4
10 503 058 00 St. Eckwinkel, 13 x 5,8 mm 4
10 1XX XXX XX m Gewebe - siche Gewebelbersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder - siehe Kederlbersicht 1
10 452 090 07 m Burstendichtung, 6,7 x 9 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz
20 616 000 xx Satz 1 Satz enthalt: 2 x GeWiqdestift mit Innen-6-kt. und S.pit.ze, M4 x 9 mm, DIN 914 1
(12 708 M4 09 - vormontiert), 1 x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenk-
griff rechts
10 542 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
10 543 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2
12 779 MO3 03 st IS_Lr:]seennkopfschraube, TX - M3 x 3 mm DIN 7985 A2 - fiir Befestigung Winkella- 8

als Standard werden 5 mm Winkellaschen verbaut

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer _|_Einheit |Bezeichnung | Anzahl_

12 700 102 00 Schlitten fir FSP 48/2, 31 mm 2
10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GréRRe nach Auftrag 2
12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2
12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4
12 779 M03 05 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 5 mm, DIN 7985, A2 2

_=_J| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell C/2: Bestell-Nr. 01 300 001 15 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

m
7]
v
o
el
N

Bestellmal} Breite
—24 lichte Breite 24 —

Horizontalschnitt KS

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 48 mm

Hohe = lichte H6he Blendrahmen ~ + 50 mm — = F-MaBpben
F-Maf oben = Falzmal} siehe Vertikalschnitt
F-Maf unten = Falzmal} siehe Vertikalschnitt ‘ -5
R-MafR = 25 mm (Standard) -
N

B Montage/Besonderheiten

= ab einer Bestellhhe bzw. -breite grofer als 1500 mm
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut,
wenn nicht gewlinscht, bitte angeben

= ab einer Bestellhhe bzw. -breite grofer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe
Preisliste

= die obere und untere Winkellasche lassen sich per
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

usyose|[juIp\ usuepaleb nw « abejuowshueyuly UGUJLIBJUUBCISJGI.SUBA

BestellmaR Hohe
lichte Hohe

I eingesetzte Profile

I ek
I . ?

. F E
§ \V—g Vertikalschnitt KS Ea—%
2 = =

R-MaR

trittec FEFR
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



- AufmaBhilfen
» in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
v
o
a
S—
N
bei Holzfenster in Stulpfensteranlagen im bei Holzfenster mit Stockabdeckung im Vertikalschnitt:
Horizontalschnitt: evtl. Iangere Birstendichtung angeben Hohe = lichte Hohe + 25 mm, Bitte R-Mal} angeben
(Standard = 7 mm) Langere Birstendichtung angeben (Standard = 7 mm)
@(f;bs, Bestlellmafs Bre\te ‘ ‘ H
%, © ——-24 + lichte Breite
" i »
, 25
?9,3 \\ g %
o 53
Q S e
= =
5 . |2
= fT
m ol
: ™
(1) bei flachenblindigem Kunststofffenster im Vertikalschnitt: bei flachenblindigem Alufenster im Vertikalschnitt:
= R-MaR = 25 mm . R-MaR = 25 mm
m | i
> 2 i £
Q: 2 o e
= <
@ 2 9 T e
o s c5
3 3 E 5 2
g 5 2 3
=} 3 i}
33 @ @
3
5 =]
a
£ @
% g (§“ F - MaB unt
= E. F - Maf} unten Q': - Mab unten
@ x
5
=
=} a . T . .
3 M Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion
g 40 217 000 xx m Fensterspannrahmenprofil 1
= 10 232 xxx XX m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 st. ere:::chraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung Sprossenhal- 4
10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4
10 1xXx XXX XX m Gewebe - siehe Gewebeilibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder - siehe Kederibersicht 1
10 451 070 07 m Burstendichtung, 4,8 x 7 mm 1

Fensterschwenkgriffsatz
20 616 000 xx Satz 1 Satz enthélt: 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4 1
09 - vormontiert), 1 x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenkgriff rechts

10 540 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
Federbox - firr Befestigung Winkellaschen oben
20 563 000 xx St. jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 2
M4 09 - vormontiert)
EreMocs s SO mmenel and Spize Mex6mm DN Ots 2
10 541 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2
Winkelhalter - fir Befestigung Winkellaschen unten
jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12

708 M4 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN
914 (12 708 M4 08 - vormontiert)

12 707 SW 2.0 St. Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911 1

N

20 560 000 xx St.

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artioinummor | Einhelt |Bezolohnung | Anzah

12700 103 00 St. Schlitten fiir Bander, 36 mm 2
12 709 M03 05 st g;:gg?Z;ﬁﬂRZritnI]ne?fT;?g?::igtér?m x 5 mm, DIN 913, A2 - fiir Fixierung des Schlittens fiir P
10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GréfRe nach Auftrag 2
12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2
12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4
12 779 M03 08 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 2

= || trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DF Preisliste 3 -
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten N
(=]
—
N
Bestellmal} Breite
—38 ‘ lichte Breite ‘ 38—
»)
60 6 3
T)
[ 30—/ | < 3
i‘ o
o/l ‘ a
<9 | -+
D
-
o .
- >
)
o
>
Horizontalschnitt KS ©
)
1)
>
(eH
5 ) =
3
3
3
W Bestellangaben © z
A =L
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 76 mm &
Hoéhe = lichte Hohe Blendrahmen  + 76 mm 1 @
] 5
) P =
Offnungsrichtung % © :.s
0
(2]
L i S,
M links O %
innen l:l l:l innen %
15
I Montage/Besonderheiten
= Achtung: Bei Einsatz vor flachenbiindigen Fenstern ist der
beiliegende Knopfgriff nicht montierbar
» Montagerahmen wird nicht vorgebohrt ) g
= Abdeckkappen liegen bei o) o) =
= standardmaRig mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) i s _E
= optional mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) c L g
= ab einer Bestellhthe groRer als 1700 mm wird eine é % Zu
Sprosse (gewebeteilend) eingebaut, wenn nicht erwiinscht, % Q e
bitte angeben é) g
B eingesetzte Profile
37’547 —-—
Y 374»4 L 34
0 3 = 0 °
. SRR Hply
e =T r
40 246 000 40 226 000 40 221 000

—38

40 231 000

trittec -
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

(=
“
N
(=
~—
N

mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)

Bestellmal} Breite

*38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

=

Il Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

9S0[01J0S = UBWyeIabejuop\ W = PUBUYO UBUUI YoeU = Jajsuajyaliqg

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fltigel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional ab 1700 mm Héhe 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fltgel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - flr Eckwinkel 1
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fir Fligel

1080500200 St bis%,SO m = 2 St. Standard, ab 1,50 m 3 St. ° 2bzw. 3
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen

1080500100 St bis%,SO m = 2 St. Standard, ab 1,50 m 3 St. ° 2bzw. 3
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:

AV BT S S g?:ﬂﬁ::ﬂéﬁ\fltu&rs?z (rL?n5(815207%%)§)X39 02) 2o
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

20566000 Saz  §Xp Gl e 2 mm (12 700 008 02) 2bzw.3
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung

12 708 M04 08 St. Drehbander 8 bzw. 12
bis 1,50 m = 8 St. Standard, ab 1,50 m 12 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fligel und Mon rahmen auf der Band-

10 452 030 07 gzgztr?séjit(; ;ltjirr?sgitig 3 Ur den Fligel und Montagerahmen auf der Band 1

10 452 050 07 m Birstendichtung 6,7 x 5 mm - fir den Fliigel Funktionsseite 1

12 773 M03 40 St ggpg(sk::fschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional fur Befestigung 4

01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertibersicht 1

10 620 000 xx St. Griffschale* 1

12775296.5 St Blgchschra*ube Linsenkopf, TX - 2,9 x 6,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung 1
Griffschale

10 616 000 07 St. Knopfgriff mit Innengewinde* 1

12 779 M03 08 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - fir Befestigung Knopfgriff* 1

10 699 001 08 St. Gewebeschutzplatte klein, vorgebohrt* 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante E, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DF Preisliste 3
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten

=
“
N
o
N

Bestellmal} Breite

16 lichte Breite 16
»)
‘ 60 6 pm
(1)
) =1 )
| (1)
=)
: TS | 7]
-
i (1]
-
5
o
o
0
Horizontalschnitt KS =
g
O:
& ! g
@
>3
a
3
<
M Bestellangaben ﬁ' S
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm A a
Hoéhe = lichte Hohe Blendrahmen  + 32 mm ©
0 © 15 S
A Al
3
Offnungsrichtung r L 3
[ &
links rechts % g
I &
innen innen 0 (0]
I Montage/Besonderheiten
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt o v
= Abdeckkappen liegen bei S ° =
= standardméRig mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) = 5 c
= optional mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) T I §
= ab einer Bestellhdhe gréRer als 1700 mm wird eine E g =
Sprosse (gewebeteilend) eingebaut, wenn nicht erwiinscht, ,‘LU-: S ff‘,
bitte angeben ® 3
m >
M eingesetzte Profile
37,5——‘ —
Y 374»4 L 34
© N e 5 S L]
o 1 o
e T b r
40 246 000 40 226 000 40 221 000
©

40 231 000

trittec H-R =
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
“
N
a
~
N

mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)

Bestellmal} Breite

*38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

=

Il Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

-
(1]
=
(1)
=]
7]
(=g
(1]
=
=}
Q
Q
>
=
=}
@
=}
O:
=
=}
@
>
o
3.
—~
=
o
=L
Q
«Q
@
=
Q
=
3
@
=}
(7]
o
=
(@]
o
(7]
(0]

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fur Fligel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional ab 1700 mm Héhe 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fltgel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fir Fligel

1080500200 St bisg1,50 m = 2 St. Standard, ab 1,50 m 3 St. ° 2bzw. 3
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen

10805001 00 S big150m=2'St Standard, ab 150 m 3 St ° 2bzw. 3
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:

20565000 Saz 1 b2 mm (12 700 000 02) 2bzw.3
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

20566000 Saz 1 Xp G s 2 mm (12 700 009 02) 2bzw.3
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung

12 708 M04 08 St. Drehbander 8 bzw. 12
bis 1,50 m = 8 St. Standard, ab 1,50 m 12 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Fligel und Montagerahmen auf der Band-

10 452 030 07 g:g?ar?sgit(; sltjirr?seeitig 3 Ur den Flugel und Montagerahmen auf der Band 1

10 452 050 07 m Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - firr den Fliigel Funktionsseite 1

12 773 MO3 40 St gzpci(::é)fschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional fir Befestigung 4

01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertibersicht 1

10 620 000 xx St. Griffschale* 1

12775296.5 St Blgchschra*ube Linsenkopf, TX - 2,9 x 6,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung 1
Griffschale

10 616 000 07 St. Knopfgriff mit Innengewinde* 1

12 779 M03 08 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - fir Befestigung Knopfgriff* 1

10 699 001 08 St. Gewebeschutzplatte klein, vorgebohrt* 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante E, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

Preislisten
Preise » Insektenschutz » Komponenten

Griffvariante F

Ansicht innen Ansicht auRen
2-seitige Griffsprosse

Griffvariante A

uswiyeayaiq JInj usjuelIBAYLIO)

Ansicht innen Ansicht auRen
Bugelgriff 22 mm hoch Griffschale
(10619022 ...) (10 620 000 ...)

Griffvariante B

Ansicht innen

Knopfgriff mit Ansicht aulen
Durchgangsbohrung Griffschale
(10 615 000 07) (10 620 000 ...)

Griffvariante C

Ansicht innen Ansicht aufien
Knopfgriff mit Bugelgriff,
Durchgangsbohrung 22 mm hoch
(10 615 000 07) (10619022 ...)

Alle Biigelgriffe sind auch in 11 mm Héhe erhéltlich (10 619 011 ...)

= -
27
m.ll




Preislisten
Preise » Insektenschutz » Komponenten

Griffvariante D

Ansicht innen Ansicht auRen
Bugelgriff, Bugelgriff,
22 mm hoch 22 mm hoch
(10619022 ...) (10619022 ...)

Griffvariante E

uswiyesiniyaiq Jnj usjuelIieAYLIO

Ansicht innen

Knopfgriff mit Innengewinde Ansicht auBen
(10 615 999 07) Griffschale
und Kunststoffplatte (10 620 000 ...)

(10 699 001 08 ...)

S

Alle Biigelgriffe sind auch in 11 mm Héhe erhéltlich (10 619 011 ...)

__=_J| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

=)
|
-
=
N

7 ‘ Bestellmal} Breite
—16 lichte Breite 16 ——

Horizontalschnitt Holz

B

pusuye usgne yoeu - UdJINJY3.IQ

]

N

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 40 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm)

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

B Montage/Besonderheiten

= standardmafig mit montierter Griffsprosse
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

)

m.

>5
20—
'
T >
f
§ [ Vertikalschnitt Holz I %

I eingesetzte Profile

Standard 1000 mm

Bestellmall Hohe
lichte Hohe

34—7 v ‘*31j v

‘B e FRAY

40 221 000 40 231 000

Bestellmal® Sprossenhdhe (
140

1.5

——20-

10 271 xxx

P *° i
ARk

40 234 000
trittec HR >
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




=)
-
-
=
N

pusuye usgne yoeu = UdINIYIQ

AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei flachenversetzter Kunststofftir

lichte Hohe

Bestellmall Hohe
140

Bestellmall Sprossenhéhe ——

- 20

bei flachenbilindiger Alutur

lichte Hohe

Bestellmalk Hohe
140

Bestellmald Sprossenhéhe —

»—201

%

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fltgel

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m :E\;Zsizﬁzﬁ(r;;ﬁrl, é;rtief\f/:/;tr)i(;tnetl(laegli -(;z;fsB;Eessstgung Trittblech, optional zusatzlich bei 1

10 271 000 xx m Trittblech 1
Schlitten fir Bander

12 6 e 0 St 1is 2,50 m = 3 St. in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fliigel Sl &

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Flugel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fur Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 St ﬁ:glg(ﬁzispir;rsasibe, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fliigel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fur Befestigung der oberen

12 773 M03 06 St. Drehbander auf Schlitten am Fligel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Fliigel unterhalb der Drehbander,

D as2 U0 oy m  optional fir dengFliJgel Drohbandseite in dor Hohe des TarsohlioRers L

10 452 070 07 Bﬁrs.tendichtung 6,7 x 7 mm - furr den Fliigel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben und unten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertlibersicht 1
TurschlielRer - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fiir TlrschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

\ 10 805 901 00 m m:gnetband, 9 x 1,5 mm mit Kleberiicken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander und des TirschlieRers auf dem jeweiligen Untergund lhrer Einbausi-
tuation liegen nicht bei.

EEN
» Y trittec

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

=)
|
-
=
N

7 ‘ Bestellmal} Breite
—16 lichte Breite 16 ——

-
}E >
-

Horizontalschnitt Holz

3 o

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm

Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 20 mm

Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil
(Standard 1000 mm)

(|
|
9]SINg JoJBJUN W = PUSUYQ USYNE Yoeu = UDINIYDI(Q

=16

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

B Montage/Besonderheiten

>5
20 ——
— f
[ Vertikalschnitt Holz I %

3
IS
o
3
= Burstenprofil kann uber Langlécher bis zu 10 mm e -
versetzt werden % g
= standardmaRig mit montierter Griffsprosse © 2 °
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe T 0 ©
EIT »
DO
25 5
M eingesetzte Profile m =
. ?
2]
: * |1 o o
: 34— 31 < T 5 ©
g I [ jl T o e
s Tl M ™ - ” ©
< N . . =
s Rt o 1 s |
: H : I——‘ 10 F— : $ o
R———————— R———————— rr———— m N
40 221 000 40 231 000 m + K

©
¢ 100

10 271 xxx

i g i
ST W

40 234 000
EEN
N 31
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
-
=
N

bei flachenversetzter Kunststofftir

lichte Hohe

Bestellmall Hohe
—— Bestellmalt Sprossenhéhe ——

160

REEE D

M Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

a)s.ng Jessjun jw pusuyo usgne yoeu » UdINIY3IQ

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m Spros_senprofil, gt_eweb_eteilend - fqr Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 282 xxx xx m Burstenprofil - fir Fligel 1
Schlitten fiir Bander

2 0 ey St bis 2,50 m = 3 Stiick in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fligel Blom, &

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fur Flugel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 st Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8

und Griffsprosse

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fliigel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)
bis 2,560 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fur Befestigung der oberen

12 773 M03 06 St. Drehbander auf Schlitten am Fliigel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.
10 452 030 07 m Burstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Flugel unterhalb der Drehbander, 1

optional fir den Flugel Drehbandseite in der Hohe des TirschlieRers

10 452 070 07 m BUrgtendichtung 6,7 x 7 mm - fUr den Fligel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung

127753.59.5 St. Burstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 120 07 m Burstendichtung 6,7 x 12 mm - fiir Blrstenprofil 1

10 1Xxx XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1

\ Turschlieler - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fir TurschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

10 805 901 00 m ngnetband, 9 x 1,5 mm mit Kleberticken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander und des TirschlielRers auf dem jeweiligen Untergund lhrer Einbausi-
tuation liegen nicht bei.

trittec -
HEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten v
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4 -l
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten N
(=}
S—
N
lichte Breite
1 Bestellmal? Breite
Ty
[e]0) [¢)
T}
[ Horizontalschnitt Holz il

g o

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 2 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen - 2 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm)

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

standardméRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)
optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)
standardmafig mit montierter Griffsprosse

9SO[O}OS » UBWYEISBEJUO) HW » PUBUYY USYNE Yoeu = D] njya.iQ

lichte H6he
BestellmalR Hohe

Bestellmal® Sprossenhdhe (Standard 1000 mm)

B eingesetzte Profile
PO T i LE K
LI I TR
| w2100 | 40226000 | 40231000 |
4"4 | 60 Ly
e = My W s

e =T
0

6
40 246 00 40 234 000

T

10 271 xxx

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



o AufmaBhilfen
-l in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
N
(=,
S—
N
bei flachenversetzter Holztlr mit nach auen angebrachten mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)
Montagerahmen im Horizontal- und Vertikalschnitt:
Breite = siehe Horizontalschnitt, Hohe = Vertikalschnitt —~—— Bestellmal} Breite
o | - 38~ lichte Breite
® £ -—60
o)
o <
= £% o © [
c: T 35 \
- @ O T ¥
® R | '
= 3 25 ]
. @ &=
> 8 £
[} 2
)
= .
S 8
S LI I E
>
@
=)
a
3
<
S
B I Stuckliste fiir Boxen- & Elgenproduktlon
]
CBD 40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fur Fltgel
=) 40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fir Fltgel 1
(;; 40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1
= Sprossenprofil, gewebeteilend - fir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei
% U oY m abweichender Griffvariante als Griffsprosse L
® 40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
10 271 000 xx m Trittblech 1
10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Fligel 4
10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fir Montagerahmen 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sid, Grin - fir Fligel
10805002 00 St bis 2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fur Montagerahmen
10805 00100 St bis2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (10 586 000 xx)
20586000 Salz 4 prenbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) 3 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:
2 x Drehband, Alu,110° (10 585 000 xx)
A LAY 795 Satz ' Drehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) Ol ¢
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - flr Befestigung 12 bzw
12 708 M04 08 St. Drehbander 16 ’
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.
10 452 030 07 m B.‘.urstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den F_Iugel stirnseitig zwischen die Magneten, 1
fir den Montagerahmen Bandgegenseite
10 452 050 07 m Birstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Flugel Funktionsseite 1
12 773 MO3 40 St Senkkqpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse
01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten 1
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten

=)
|
N
=
N

Bestellmal} Breite
—38 ‘ lichte Breite =38 —

17

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben

To)
Breite = lichte Breite Blendrahmen + 76 mm A
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen + 38 mm |
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm) 1

38
58

Offnungsrichtung

i/ — N '
15 ]

I Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

Abdeckkappen liegen bei

= standardmafig mit montierter Griffsprosse

= standardméRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)
optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

9S0J0)J0S = 9)sINg JaIa)UN @ UBWIYEIaBEIUOIA JW = PUSUYO USYNE YdeU » DU njya.iq

lichte HOhe

Bestellmall Hohe
Bestellmall Sprossenhdhe (1000mm)

Vertikalschnitt Holz

I eingesetzte Profile

rﬁ 37,5 4»‘4 37—

o le

e =T b

31 60
O Ty o O g
g o g (2]
I
T B
40 234 000

T

©

| 21—

100 i

EEN
. 35
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
N
=
N

mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

Bestellmal} Breite

*38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

9S0J0}OS = 9)SINg JBIBJUN B UBWILYEISBEJUOI JI = PUBUYO USYNE YoeU » D njya.iQ

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fltgel 1

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fltigel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m Sprogsenproﬁl, ggwebgteilend - fiJ.r Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 282 xxx xx m Biirstenprofil - fur Fligel 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fllgel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

12 773 MO3 40 St Senkkqpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grun - fir Fligel

10,805 002 00 St bis 2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6

10 805 001 00 St Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fir Montagerahmen 4 bzw. 6

bis 2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St.
01 300 000 00 St. Silikon transparent - fir Befestigung Magneten 1

Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (10 586 000 xx)

20586000 Salz 4 prenbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) 3 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

208850000 Sate 4y gt oA mm (12 700 009 02) 3 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Gewin_c_jestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung 12 bzw.

12 708 M04 08 St. Qrehbander 16
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.

10 452 030 07 m Ejurrgteinﬂg:iggzrzgr:ei E?nagggc;r;;zgel stirnseitig zwischen die Magneten, 1

10 452 050 07 m Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Fligel Funktionsseite aulRer unten 1
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung

127753595 St. Blrstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 120 07 m Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fur Birstenprofil 1

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten v
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4 -l
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten N
-
S—
N
W
Bestellmal} Breite
—-38 ‘ lichte Breite ‘ 38—
60 6

15

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben

To)
Breite = lichte Breite Blendrahmen + 76 mm A
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen + 38 mm |
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm) 1

Offnungsrichtung

rechts links
inen [ N -

38
58

9S0J0)J0S = 9)sINg JaIa)UN @ UBWIYEIaBEIUOIA JW = PUSUYO USYNE YdeU » DU njya.iq

—
15 ]
I Montage/Besonderheiten ° N
< —
. Montagerahmeq wird nicht vorgebohrt g o E :|°:
= Abdeckkappen liegen bei o -'cc> £ =
= standardméRig mit montierter Griffsprosse g T S =
= standardmaRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) T 2 S S
= optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) v 5 = ,—‘:
s T 2 =
:0 S
: : < g
Il eingesetzte Profile 5
)
1]
r*37v5‘ ™ - (—~—34 = ﬁ
B R Mt e B R B i Sl L —
& j o - g
’j 16 \‘ r r %
40 246 000 40 226 000 40 221 000 3
m

R T T .
e L Birete

t
40 231 000 40 234 000 unten

EEN
. . 37
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
N
=
N
W

mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

Bestellmal} Breite

*38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion
| Artikelnummer | _Einheit |Bezeichnung_ | Anzahl |

9S0J0}OS = 9)SINg JBIBJUN B UBWILYEISBEJUOI JI = PUBUYO USYNE YoeU » D njya.iQ

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fr Fllgel 1

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fr Fligel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m Spros:senprofll, ggweb_eteﬂend - fqr Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Fligel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

12 773 M03 40 st. Sepkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech und 8
Griffsprosse
Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fir Fligel

10805002 00 St bis 2,50 m = 4'St. Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6

10 805 001 00 st Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen 4 bzw. 6

bis 2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St.
01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten 1

Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (10 586 000 xx)

20586000xx  Salz 4 5ehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) Do
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

20 585 000 xx Satz 2 x Drehband, Alu,110° (10 585 000 xx) 3 bzw. 4

1 x Drehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02)

bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Gewinfiestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung 12 bzw.
12 708 M04 08 St. Qrehbander 16
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.
% Blurstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fliigel stirnseitig zwischen die Magneten, fir 1

19252 00 m den Montagerahmen Bandgegenseite

10 452 050 07 m Burstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Fliigel Funktionsseite auf3er unten 1

10 452 060 07 m Biirstendichtung 6,7 x 6 mm - fiir unten stirnseitig 1

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

trittec -
HEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16

Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

lichte Breite

Bestellmal Breite

[N

1¢/s¢ 1d

15

o]

15

Horizontalschnitt Holz ]

By

I Bestellangaben

[

9S0Jo)0S = 8)sINg JaIajun R UsWYeISBeIUo| W « pusUYO UsuUl Yoeu = 1D njyaiqg

Vertikalschnitt Holz

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hoéhe = lichte Hohe Blendrahmen  + 32 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil —
(Standard 1000 mm)
Offnungsrichtung
links rechts
1] ]
innen innen
€
I Montage/Besonderheiten IS
S
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt 2 =H
= Abdeckkappen liegen bei 0o 2 -
. p R i c T =
= standardmafig mit montierter Griffsprosse =:Ic:> o 8
= standardméRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) @ g S
= optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) % = )
@ 5
. - c
I eingesetzte Profile c
.
37,5 3 o ~
1 7—— § LF o ~
- I i
b = F £
ey r 5
40 246 000 40 226 000 40 221 000 g
31
P R 1 ot

N

- o

T z I

40 231 000 40 234 000

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

= -
39
m.ll




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

1¢/s¢ 1d

mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

Bestellmal} Breite

lichte Breite

16 —
_

=/

| Stﬁckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

9S0|0)J0S = 9)sIng JaIa)uN @ USWIYEISBEJUOH JIW « PUSULO UBUUI YoeU = D] njya.uqg

artkoinunmer | St JBosschnung L s

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fir Fltgel

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fir Fligel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 231 000 xx - Spros'senprofil, g.eweb.eteilend - er Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 302 015 xx m Aluwinkel, 20 x 15 x 2mm - fuir untere Auflage 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fur Fligel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fir Fligel

1080500200 St s3> 50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fir Montagerahmen

1080500100 St is5 50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St 4 bzw. 6
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (10 586 000 xx)

20586000 Satz 4, prehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) 3 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

20 585 000 xx Satz 2 x Drehband, Alu,110° (10 585 000 xx) 3 bzw. 4

1 x Drehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02)
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz

Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung

12 708 M04 08 St. Drehbander 12 bzw. 16
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.
12 773 MO3 40 St Senkkqpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
m

und Griffsprosse

10 452 030 07 Ej[:rg;nﬁ/:gl;tt:ggerzg ni(e::: rgzn;;[;rgc;r; ;Iti;gel stirnseitig zwischen die Magneten, 1
10 452 050 07 m Burstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Flugel Funktionsseite 1
10 452 060 07 m Burstendichtung 6,7 x 5 mm - fir den Flugel unten stirnseitig 1
01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten 1
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht 1
10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 34jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

|| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten v
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 3 -l
Modell F: Bestell-Nr. 01 300 001 05 Insektenschutz » Komponenten X
(=}
S—
N
lichte Breite
1 Bestellmal} Breite 1
~— 406 — 12 =~—
o A ? m : 1
©
SR T A
[ Horizontalschnitt Holz il

g o

usWYeIaBejUO|A HW = PUSUYO USYNE Yoeu = D] njya.iQ

i Bestellangaben
Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 2mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 3 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil
(Standard 1000 mm) o~
Offnungsrichtung
rechts links

e [ I

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

= standardmafig mit montierter Griffsprosse
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

Bestellmal Sprossenhdéhe (
152
Lﬁ% [ Vertikalschnitt Holz P %

Standard 1000 mm

lichte Hohe
Bestellmall Hohe

I eingesetzte Profile
i

pa K

40 221 000 40 231 000

12,5

ol

’-1

f— 25 —=| :

e —

1<)
S

10 271 xxx
trittec HHR <
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




o AufmaBhilfen
-l in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
W
(=)
S—
N
bei flachenversetzter Kunststofftiir bei flachenbilindiger Alutur
E |
O 25 2
o £% 0 0 £
= I%a 523
- £E < Teas
= 225y £ES
@ 827 3%
S 3 EE —
L _fl_) ~

= @ ﬁ
S )
> ? = L dr
2 ! | 138
] * |
®
>0 -~
O:
= ~— 46— 46—
®
=
a
3
S M Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion
& . _ .
‘8 Artikelnummer Bezeichnung m
5‘5_ 40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fur Fltgel 1
% 10 243 xxx xx m Montagerahmenprofil 1
=] Sprossenprofil, gewebeteilend - fir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich als

40 231 000 xx m . . . . . 1

Griffsprosse bei abweichender Griffvariante
40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
10 271 xxx xx m Trittblech 1
Schlitten fir Bander
12 700 103 00 St. bis 2,50 m = 3 St. in den Fligel Standard und 3 St. In den Montagerahmen, ab 6 bzw. 8

2,50 m 4 St. In den Fligel und 4 St. In den Montagerahmen
Schlitten fiir Winkellaschen - optional fir Befestigung TirschlieBer in Bandseite

12 700 000 00 St. 1
Montagerahmen

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Flugel 4

10 501 200 00 St. Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

12 773 MO3 40 St. Senkkqpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse

10 806 904 99 - Magnetband zum Einschieben - in den Fliigel und den Montagerahmen Bandge- 1

genseite

Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:

1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)

bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Drehbander 12 bzw
12 773 M03 06 St. auf Schlitten am Fliigel und Montagerahmen bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 16 ’
2,50 m = 16 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Flugel unterhalb der Drehbander,
1842 e O m optional fir den Fliigel Drehbandseite in der Hohe des TirschlieRers 1
m

-

10 452 070 07 Burs-tendlchtung 6,7 x 7 mm - fur den Fligel Drehbandseite an den freien Stellen
sowie oben und unten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1
Turschlief3er - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fur TurschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

12 773 M03 06 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - optional fir TirschlieRer 3

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

= || trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4

Modell F: Bestell-Nr. 01 300 001 05 Insektenschutz » Komponenten

2/Le 1a

lichte Breite
1 Bestellmal Breite 1

12— 9

(1)
=2
-
c:

TR q

(1)

=)

5

)

o

0

)

c

]

[l Horizontalschnitt Holz I ©

O:

>

[©)

2

a

3

5

i Bestellangaben 2
)

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 2mm ‘-8
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm o
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil g
(Standard 1000 mm) IV o

. i 2o
Offnungsrichtung c
N S

T o)

rechts links * 9;
innen l:l l:l innen w

c:

@

. ~—46— @

B Montage/Besonderheiten
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt -

= Abdeckkappen liegen bei

Burstenprofil kann Gber Langlécher bis zu 10 mm ver-
setzt werden

standardmafig mit montierter Griffsprosse
Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

Standard 1000 mm

lichte H6he
Bestellmal Hohe

| elngesetzte Profile

3“4J Lﬁ jJ
E;jj ‘_FE’-H

f=— 25 —=| *
&

]
f] L

b Go LO
m o -
40 234 000 10 271 xxx
EEN
. 43
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN

’-‘ 12,5

—=——20 f=—

Bestellmal® Sprossenhdhe (
160
§ [ Vertikalschnitt Holz P %

=30 4’\




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
w
=
N

bei flachenversetzter Kunststofftiir bei flachenbilindiger Alutur

——r

B

g,
o
22 5
= ;
2050 o £
S I o R
%] w.om
I « o < 7]
o T 5 o L v
£ E£En T o ©
S 5 o U o
L v« o 2 c0
__(7)(“@ L =
o E T e T 2o
m = - 5 To
2 o Ev
7 = L
gy 0 g I
[2]
[
‘ S N
Q
&

I Stickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

a)sing Jaisjun » uswyessBeuol JIW = pusuyo usgne yoeu = Ul njya.uqg

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1
10 243 xxx xx m Montagerahmenprofil 1
r nprofil, gew ilend - fir Befestigung Trittblech ional zusatzlich al
SID 22 T e i1 g?if?sssgszeobéigaebvfé)ig:z:d:r Gll'Jiﬁvaen'ier]ttg Hng Tritolech. opfional zusatzich als 4
40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
10 271 xxx xx m Trittblech 1
10 282 xxx xx m Biirstenprofil 1
Schlitten fur Bander
12 700 103 00 St. bis 2,50 m = 3 St. in den Fliigel Standard und 3 St. In den Montagerahmen, ab 6 bzw. 8
2,50 m 4 St. In den Fliigel und 4 St. In den Montagerahmen
12 700 000 00 St fncc:)r:itt;gr;rf:':r\rl]\g:kellaschen - optional fir Befestigung Turschlief3er in Bandseite 1
10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fllgel 4
10 501 200 00 St. Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
12 773 MO3 40 st isglg(gfr;%iz;asibe, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung Trittblech 8
10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Flligel und den Montagerahmen Bandge- 1

genseite

Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:

1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)
20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)

bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz

Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Drehbander

12 773 M03 06 St. auf Schlitten am Fliigel und Montagerahmen bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 121b62W'
2,50 m = 16 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fliigel unterhalb der Drehbander,

et m optional fir dengFI[]geI Drehbandseite in ger Hohe des Tirschlielers L

10 452 070 07 m Bi]rs_,tendichtung 6,7 x 7 mm - fur den Fliigel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung

127753595 St. Blrstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 120 07 m Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fur Birstenprofil 1

10 1xX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht 1
TurschlieRer - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fiir TlrschlieRer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

12 773 M03 06 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - optional fuir TirschlieBer 3

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

|| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell H: Bestell-Nr. 01 300 001 07 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 2 -l
Insektenschutz » Komponenten '
(=}
S—
N
7 ‘ BestellmaR Breite
—= 16‘ lichte Breite 16—
- 51— 5 =
i1 g N -
<
™ Messpunkt - Messpunkt c:
—
S . | - S
o
© 2
0
V)
Horizontalschnitt KS =
g
[eH
E = 3
o)
>
a
=
)
o
3
i Bestellangaben w
=
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm [
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 32 mm Messpunkt =
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil *
(Standard 1000 mm) 0 7=
A
Offnungsrichtung ¢
2 |
rechts links 1 ~
innen l:l l:l innen o
l : 19
B Montage/Besonderheiten 145 ‘
= .
= standardmafig mit montierter Griffsprosse IS
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe S
[0} o_ Q
2 =
O @ o) E
L < S c
. . 22 ¢ 5
M eingesetzte Profile Eo & 2
T E5 & =
g= 2 | §
01 :0 >
c
[
@
(9]
(2}
o
a8
(&U -~
= | 11§ ]
©
®
[ S GJ —
o o
10 271 xxx
S Messpunkt
60
T
I o

40 234 000

trittec H-R
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
Y
=
N

bei flachenversetzter Holztlr

Bestellmalt Hohe

160

Bestellmal Sprossenhohe ——

[—7 lichte Hohe

Messpunkt

~ —16

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Meneg ayoe|) « pusuyQ usgne yoeu = UdJNIYaaQ

40 223 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx - Spros.senproﬁl, ggwebgteilend - er Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1
Schlitten fur Bander

L2 e = bis 2,50 m = 3 Stiick in den Fligel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fliigel Szt

10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fllgel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - flir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 St Senkkgpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fliigel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
2 x Drehband flach (10 582 000 xx)

20 582 000 xx Salz 4y Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00) 3 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 5 mm, DIN 965, A2 - fur Befestigung obere Dreh-

12 773 M03 05 St. bander auf Schlitten am Fllgel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.

10 452 030 07 m Biirstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Flugel unterhalb der Drehbander 1

10 452 070 07 m Bijrs'tendichtung 6,7 x 7 mm - fUr den Fligel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben und unten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1

10 805 901 00 m m:gnetband, 9 x 1,5 mm mit Kleberiicken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander auf dem jeweiligen Untergund lhrer Einbausituation liegen nicht bei.

S
N

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell H: Bestell-Nr. 01 300 001 07 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

=)
-
B
=
N

7 ‘ Bestellmal Breite
—— 16‘ lichte Breite 16
51 5

7

I

14.5

|
w !

91sing JaIelun Jiw - Lieneg dyoey) » pusuyQ usgne yoeu - UINIYdI(

i Horizontalschnitt Holz ]

b

]

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 16 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm)

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

>5—
16—
~

)
1
B Montage/Besonderheiten 145 ‘ VJ
= standardmafig mit montierter Griffsprosse ’ ‘
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe N
°
® B I
S £
B eingesetzte Profile T % =S £
1]
% T o 8
Eg =S ©
oS5 o 1 =
———————————— o 72 s £
31 c
51 ﬂ Lrﬁ ﬂJ m lwg/ >
| !izﬁ o @ o
N i 1 = il
,,,,,,,,,,,, * L 2 % -
77777777 »n
2
2} @©
2 £
¢ 100 o)
[70]
- et \

?g P 60 |y
L |

_he i

[ |
[ |
[ |
l
5

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



=)
-
B
=
N

9)sing JoI9)UN W = Lieneg ayoey » pusUYQ usgne yoeu « UANIYI(J

AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

Bestellmall Hohe

~—— Bestellmal} Sprossenhthe

lichte Hohe

168

bei flachenversetzter Holztlr

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

40 223 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel
40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
r nprofil, gewebeteilend - fiir Befestigung Trittblech, optional zusétzlich bei

0231000k M Granants als Grifsprosse, o SR

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 282 xxx xx m Biirstenprofil - fur Fligel unten 1
Schlitten fir Bander

2 70 19k 2 St pis 2,50 m = 3 Stiick in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fligel ot 4

10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fllgel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 St iﬁglgg#;iiggébe, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fligel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 5 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung obere Dreh-

12 773 M03 05 St. bander auf Schlitten am Fliigel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.

10 452 030 07 Biirstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fliigel unterhalb der Drehbander 1

10 452 070 07 m Bijrs_,tendichtung 6,7 x 7 mm - fuir den Fliigel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung

127753.59.5 St. Biirstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 120 07 m Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fur Birstenprofil 1

10 1xX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederlbersicht 1

10 805 901 00 m mZgnetband, 9 x 1,5 mm mit Klebericken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander auf dem jeweiligen Untergund |hrer Einbausituation liegen nicht bei.

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize
Modell M: Bestell-Nr. 01 300 001 11
Modell N: Bestell-Nr. 01 300 001 12

Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » PT Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

1
-
o
N
N

Bestellmal} Breite
lichte Breite 16—
2 o
5 /_\ -]
o
o
! 2
| 3 g =
7* (1)
=
(72}
Horizontalschnitt Holz il %
(2]
73
‘ o
=
=
)
®
=}
ro%
3
w
i Bestellangaben 8
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm <§'
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 16 mm =
Sprosse = UK PT bis Mitte Sprossenprofil ) e =
(Standard 1000 mm) A ; 3 <
© [
T ®
Offnungsrichtung 5‘:}
o~
rechts links — g
] ]
innen innen
B Montage/Besonderheiten £
= keine % 3 %
= Offnungswinkel 90° je Offnungsrichtung T o =y T
[ © b
[SRRTCR c
e I © =
T e 5 2
28 @ 2
m - L
. . A ]
B eingesetzte Profile ) ﬁ =
,,,,,,,,,,,,, S
n
n
o
ol w9
o8
m ~
£ -
[
k7]
% |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, m
60
il ng) y we T
T o —
40 231 000 40 234 000
’—— 38 —= ! 1
| N i 100
"IN L 8 3
w—=t f——

40 245 000 10 271 xxx 10 302 015

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!




AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei flachenversetzter Kunststofftir

o
<
)
o=
£ C
25
[ )
58
=
En T
. T e 8w
. 5 © £ ©
e S w©
m= = <
9
(2]
@
m
N N
o

I Stickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

uswyesabejuop wabnias-¢ Jw = puagalyosisqies = UdJd njjapuad

40 224 000 xx m PT-Kombi-Drehrahmenprofil 1

40 225 000 xx m PT-Kombi-Drehrahmenprofil 1

40 234 000 xx m Griffsprossenprofil, gewebeteilend 1

40 231 000 xx - Sprossenpfoﬁl, gewebeteilend - fiir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei abweichender Griffvari- 1
ante als Griffsprosse

10 271 xxx Xx m Trittblech 1

40 245 000 xx m Montagerahmenprofil 1

10 302 015 xx m Winkelprofil 1

10 805 070 00 St. Magnet fiir PT, 60 x 10 x 7 mm - fiir Bandgegenseite Flligel 4
Set, Magnethalter fiir PT inkl. Gewindestift - fir Befestigung Magnet fiir PT 60 x 10 x 7

20 805 000 00 Set inkl. Magnethalter fiir PT, ohne Gewindestift (10 805 000 00) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und 4
Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, vormontiert (12 708 M04 10)

10 805 000 02 St. Distanzstiick fiir Magnethalter PT 4
Set Klotz und Feder fiir Pendeltlr - vormontiert, bestehend aus:

20 853 000 00 Set 3 x Gewindestift mit Innnensechskant und Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, A2 (12 708 M04 10), 1 x PT- 1
Klotz (10 852 000 00), 1 x Feder fiir PT (10 851 999 00), 0,3 m Silikondichtung (10 851 888 00)

12 700 000 00 St. Schlitten fir Winkellaschen - fiir Befestigung Umlenkklotz 1

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1

Drehband-Set, 3-teilig - bestehend aus 3 Drehbandsatzen vormontiert, bestehend aus:
1 x Drehband fiir Pendeltir, Alu, M3 (10 583 MO03 xx) - oberstes Drehband, 1 x Innensechskantschraube
M3 mit Teller fir PT-Scharnier - fiir Befestigung oberstes Drehband Flugel (12 720 M03 00), 5 x Dreh-

20 583 000 07 Set band fir Pendeltir, Alu, M4 (10 583 M04 xx) - untere und obere Drehbander, 3 x Gewindestift mit Innen- 1
sechskant mit Spitze, M4 x 10 mm - fiir Befestigung unterer Drehbander Montagerahmen (12 708 M04
10), 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 20 mm, DIN 914 - fir Befestigung oberer Drehbéan-
der Fliigel (12 708 M04 20), 3 x Drehbandstift d=3,3 mm fir PT (12 700 009 01)

10 805 032 00 St. Magnete fiir PT, 60 x 10,8 x 4 mm - fir Bandgegenseite Montagerahmen

12700 101 00 St. Schlitten fur PT-Umlenkrolle M3 - in Montagerahmen

10 505 105 00 St. Eckwinkel 15 x 10,5 mm - fiir Flugel

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech, Magneten Montagerahmen
12 773 M03 40 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech und Griffsprosse
20 850 000 07 Set Umlenkklotz-PT und Faden - vormontiert besteht aus: 1 x Umlenkklotz-PT inkl. Rolle (10 850 000 07) 1

0 = A M N

1 x Faden fir PT, 800 mm (10 583 000 00)
Senkkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Umlenkklotz am Schlitten fir Winkel-

12 773 M03 08 St. 3
lasche

10 854 001 00 Set PT-Rolle Montagerahmen inkl. 1 x Flachkopfschraube M3 x 8 mm - zur Befestigung auf Schlitten fiir PT- 1
Umlenkrolle M3
Biirstendichtung 6,7 x 9 mm - firr den Fliigel Band- sowie Bandgegengenseite, am Montagerahmen oben

10 452 090 07 m o . ) 1
von der Bandgegenseite bis zur Umlenkrolle, sowie an der Bandseite

10 452 150 07 m Burstendichtung 6,7 x 15 mm - fiir den Flligel unten 1

10 452 030 07 - Burstendlchtur\g 6,7 x 3 mm - am Montagerahmen oben von der Bandgegenseite bis zur Umlenkrolle, 1
Bandgegenseite

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebeilibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1

12 700 111 00 St. Stiftgabel fiir Drehband 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung des Winkelprofils liegen nicht bei, das Winkelprofil ist nicht vorgebohrt

x| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell M/2: Bestell-Nr. 01 300 001 20 Insektenschutz » Fertigelemente » PT Preisliste 1
Modell N: Bestell-Nr. 01 300 001 12 Insektenschutz » Komponenten

1
-
~
o
N

Bestellmal} Breite
28 lichte Breite 28 ——=—

1"

[Tea6.7—— [

(&)}

H

|

== 86

Horizontalschnitt KS

i Bestellangaben
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 56 mm
Héhe = lichte Hohe Blendrahmen  + 56 mm ‘
Sprosse = UK PT bis Mitte Sprossenprofil '-/f\’ »‘14 -
(Standard 1000 mm)
© =
N a
Offnungsrichtung T ©
©
rechts links
I I 3 0 198
innen innen
B Montage/Besonderheiten
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
= Abdeckkappen liegen bei

uswiyelpua|g 8)eyosab MIe)s Jnj = UswyesaBeuol W = puagalyosisqies = U njjapuad

= Offnungswinkel 90° je Offnungsrichtung

Bestellmall Hohe
lichte Hohe
Vertikalschnitt KS

187.5

Bestellmal Sprossenhdéhe (1000mm) —=—

]
i

I b
40 231 000

100
3

40 247 000 10 271 xxx
trittec HHR o
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




v
-
~
=
N

uswyelpua|g 9)e)0sab yiejs Jny = uswyessBeuol W = puagyalydsIsqies « Udd njjapuad

AufmaRBhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

40 224 000 xx
40 225 000 xx
40 234 000 xx

40 231 000 xx

10 271 xxx XX
40 247 000 xx
10 805 070 00

20 805 000 00

10 805 000 02

20 853 000 00

12 700 000 00
01 131 000 00

20 583 000 07

10 805 032 00
12700 101 00
10 505 105 00
10 505 088 00
01 130 000 00
12 773 M03 40

20 850 000 07

12 773 M03 08

10 854 001 00

10 452 090 07

10 452 030 07

10 1xx XXX XX
10 40x XXX XX
10 820 008 00
12 700 111 00

=N = [EH 3 B

Set

St.

Set

St.
St.

Set

m

m
St.
St.

Il Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

PT-Kombi-Drehrahmenprofil
PT-Kombi-Drehrahmenprofil
Griffsprossenprofil, gewebeteilend

Sprossenprofil, gewebeteilend - fir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei abweichender
Griffvariante als Griffsprosse

Trittblech

Montagerahmenprofil

Magnet fir PT, 60 x 10 x 7 mm - fiir Bandgegenseite Fliigel

Set, Magnethalter fur PT inkl. Gewindestift - fur Befestigung Magnet fiir PT 60 x 10 x 7

inkl. Magnethalter fiir PT, ohne Gewindestift (10 805 000 00) und 1 x Gewindestift mit Innen-
6-kt. und Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, vormontiert (12 708 M04 10)

Distanzstiick fir Magnethalter PT

Set Klotz und Feder fiir Pendeltiir - vormontiert bestehend aus:

3 x Gewindestift mit Innensechskant und Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, A2 (12 708 M04 10), 1 x
PT-Klotz (10 852 000 00), 1 x Feder fiir PT (10 851 999 00), 0,3 m Silikondichtung (10 851 888
00)

Schlitten fiir Winkellaschen - fir Befestigung Umlenkklotz

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Drehband-Set, 3-teilig - bestehend aus 3 Drehbandséatzen vormontiert bestehend aus:

1 x Drehband fir Pendeltur, Alu, M3 (10 583 MO3 xx) - oberstes Drehband, 1 x Innensechs-
kantschraube M3 mit Teller fir PT-Scharnier - fiir Befestigung oberstes Drehband Fligel (12 720
MO03 00), 5 x Drehband fir Pendeltir, Alu, M4 (10 583 M04 xx) - untere und obere Drehbénder,
3 x Gewindestift mit Innensechskant mit Spitze, M4 x 10 mm - fiir Befestigung unterer Drehban-
der Montagerahmen (12 708 M04 10), 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 20 mm,
DIN 914 - fir Befestigung oberer Drehbander Fliigel (12 708 M04 20), 3 x Drehbandstift d=3,3
mm fir PT (12 700 009 01)

Magnete fiir PT, 60 x 10,8 x 4 mm - fiir Bandgegenseite Montagerahmen

Schlitten fir PT-Umlenkrolle M3 - in Montagerahmen

Eckwinkel 15 x 10,5 mm - fiir Fligel

Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fir Montagerahmen

Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech, Magneten Montagerahmen

Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fur Befestigung Trittblech und Griffsprosse
Umlenkklotz-PT und Faden - vormontiert besteht aus:

1 x Umlenkklotz-PT inkl. Rolle (10 850 000 07)

1 x Faden fiir PT, 800 mm (10 583 000 00)

Senkkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Umlenkklotz am Schlitten fiir
Winkellasche

PT-Rolle Montagerahmen inkl. 1 x Flachkopfschraube M3 x 8 mm - zur Befestigung auf Schlit-
ten fir PT-Umlenkrolle M3

Burstendichtung 6,7 x 9 mm - fiir den Fligel unten und Band sowie Bandgegengenseite, am
Montagerahmen oben von der Bandgegenseite bis zur Umlenkrolle, sowie an der Bandseite

Burstendichtung 6,7 x 3 mm - am Montagerahmen oben von der Bandgegenseite bis zur Um-
lenkrolle, Bandgegenseite

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht
Abdeckkappen, 8 mm

Stiftgabel fiir Drehband

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

N

® = A DN o N

3-4jem



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

(7]
-
N
©
N

Bestellmal Breite

—20 lichte Breite 20-

B

i Horizontalschnitt Holz I

5 C

Biiebni-1 - suIYOS-N B -4nET Joyde)-| Jw - UIN}BQDIYIS

i Bestellangaben min. 20 -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 36 mm
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt
—t17
Offnungsrichtung
links rechts
d bd
innen

B Montage/Besonderheiten

= Laufschienenlénge bitte angeben

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

‘12+
24
pmills i *
Vertikalschnitt Holz I %

Bestellmall Hohe

lichte H6he

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

I eingesetzte Profile

[l

— 0l

SO

S N
40 231 000

— -

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

e

= -
53
m.ll



AufmaRBhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

(/)
-
N
©
N

bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Kunststofftlr im Vertikalschnitt

Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben

(Standard = 7 mm) o | &

5 | 2

T .5

TS 2

» E T 9

% T edq

G'./) o 8 n
% O, . w =

%‘?é/b Bestellmal Breite v S F
5L

/7% —=-20-=—— lichte Breite £

’5/ 2

%, 4

N il
#27747

bei flachenbilindiger Alutiir im Vertikalschnitt

lichte Hohe
Bestellmal® Hohe

Biiebnyy-1 - suslyos-N B 4ne Jeyoel-L IW - UANIDYDIYIS

Bestellmal® Sprossenhdhe —

1

E

M Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

40 252 000 xx m Schieberahmenprofil - fur Fligel
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 262 xxx XX m ST-Laufschiene, U-férmig - unten 1
10 264 xxx XX m ST-Laufschiene, 1-fach - oben

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, firr Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
20 831 000 07 St destifE mit Ir_1nen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x_I__aufroIIe fur 2

Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm & (01 060 001 00), 1 x Kugellager fiir Laufrolle (12

700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03

10)

Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert

\ A2 0 B St il 1 Gowindestrmt Innen K. and Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Flugel 4
10 451 030 07 Birstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Fligel innerer Birstenkanal unten 1
10 451 050 07 Birstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Fligel innerer Birstenkanal oben und auf3erer Birs- 1

tenkanal oben und unten
10 451 070 07 Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fir den Fllgel auRerer Burstenkanal links und rechts 1
12 709 MO3 12 st. Ss:g:lsdeestlft mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befestigung 4
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - flir 1 Laufschiene 3-4jem
10 840 007 xx St. Abstandshilsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

(7]
-
(%]
o
N

/m\ BestellmaR Breite [
‘

—20 lichte Breite

0

:
.
;

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben min. 20— -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 65 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Biiebn-1 - suslyosjne Jeyoe)-L Ju - U3INJICAIYIS

Offnungsrichtung -7 =
links «——————> rechts +
[ _ | [ _ | | 2 ™

innen

:

B Montage/Besonderheiten
= Laufschienenlénge bitte angeben !

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt
= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei
= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste ) w
< = x
Te g £
< ST £
. . ES 2 =
B eingesetzte Profile = 3| £ s
L 0 L ~
: 31 EI 62 v % =
i HERS ¥
o o d - a )
TR Ao THY 5 m
: I [ : 2
; H ©
£
40 231 000 40 252 000 D &
AR
: m

T

i
b

et 14—

trittec H- s
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



AufmaRBhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

(/)
-
W
o
N

bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Holztlr im Vertikalschnitt
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben
(Standard = 7 mm)

% .
8.7 5
(/’CS‘,«:"G BestellmaR Breite % % 2
- n i
/)%,5 ——20+ lichte Breite i 22
% T 5 8
QQD - g 2 6
% % 2 K]
o E
o g
. z \
Q
o
- L

——

—22
|

bei flachenbilindiger Alutiir im Vertikalschnitt

Biiebnyy-1 - susiyosjne Jayoe)-L JW - UANYDYDIYIS

o |
2
O o O
T c S
o 0
‘;—”“cI
c
Q
]
2 9o =
v o
m 0
2
g o
T
7]
o]
& i
S
-
&

—-22

—=t17 —-—

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

40 252 000 xx Schieberahmenprofil - fir Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 261 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - oben und unten 1
Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
20 831 000 07 st. destift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle fiir 2

Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 00), 1 x Kugellager fir Laufrolle (12

700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03
10)
Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
AT WD) O ek inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fir Flugel 4
m

10 451 030 07 m Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
10 451 050 07 Birstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Fligel innerer Blrstenkanal oben und auf3erer Birs- 1
tenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir den Fliigel &uRRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 M0O3 12 st. gslyc\;?s(jeestlﬂ mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fur Befestigung 4
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
10 840 007 xx St. Abstandshlilsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushé&ngesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

x| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

(7]
-
(%)
)
N

Bestellmal Breite

—20 lichte Breite 20-

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben min. 20— -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 74 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Biiebn-1 - suslyosjne Jeyoe)-L Ju - U3INJICAIYIS

Offnungsrichtung &
links rechts I
4 | _ | ‘ N
innen N‘h
B Montage/Besonderheiten

= Laufschienenlénge bitte angeben 97

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

I eingesetzte Profile

Bestellmal Hohe
|
lichte Hohe
Vertikalschnitt KS

62

;
N
}‘[-L

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

—-12

40 231 000 40 252 000

— -

—=—14
~=— 30.5

trittec -
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



» AufmaBhilfen
4 in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
(*Y)
-
~—
N
bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Holztlr im Vertikalschnitt
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben
(Standard = 7 mm) ‘
[0}
& 4 i
.,O g c
E-_ @%25’/& BestellmaR Breite 2 % 2
g %, —— 20— lichte Breite 2 £ 8
® %, o8
P > = Lo o
c: — 5 £ =
= @ £
(¢} o)
S | “ L
: —— oy
3 A —
== ~N [—
. |
5 |
@ — 17—
=
2
@ bei flachenbilindiger Alutiir im Vertikalschnitt
S
)
>
) \
iy 2
= et
G 59 2
o} ot 2
Q@ E 5 %
o <2 L
GET :
Qg
3 |:I
om
oy ﬂ
f © T 73
¥
P
M Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion
Artikelnummer m Bezeichnung
40 252 000 xx Schieberahmenprofil - fir Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 264 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - oben und unten 1
Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
20 831 000 07 st destift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle fiir 2
’ Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm & (01 060 001 00), 1 x Kugellager fir Laufrolle (12
700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03
10)
Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
A D Lo O ek inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fir Flugel 4
10 451 030 07 Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
10 451 050 07 Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben und auf3erer Birs- 1
tenkanal oben und unten
10 451 070 07 Burstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir den Flugel auRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 MO3 12 st. Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befestigung 4
Sprosse
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederlibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - 2 Laufschienen 3-4jem
10 840 007 xx St. Abstandshlilsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Ausha@ngesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1

Insektenschutz » Komponenten

c/ee 1S

Bestellmal} Breite |\

)

—20 lichte Breite 20-——

[ Horizontalschnitt Holz I

g o

i Bestellangaben min. 20 -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 31 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Biiebni-1 - suIYOS-N B -4nET Joyde)-| Jw - UIN}BQDIYIS

—17
Offnungsrichtung
links «——>» rechts ;
[ | _ | S
innen

B Montage/Besonderheiten

= als Alternative bitte auch Variante ST 29/2 beachten

= Laufschienenlange bitte angeben

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

i

12
19—
B

1 Vertikalschnitt KS l—]\;%'gj

BestellmalR Hohe
lichte Hohe

I eingesetzte Profile

62 u

ﬂ@r
g

Bestellmal Sprossenhdhe (optional)

ey
reat |
d

27

.

|—-— 26 —=—]

trittec HHR
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



7] AufmaBhilfen
4 in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
(5]
[\
~
N
bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Kunststofftlr im Vertikalschnitt
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben ‘
(Standard = 7 mm) ®
<
[} g
c C
0 O
6)49}) ) i §
- O =
%,és’e BestellmaR Breite é E &
/)%%/ ——-20+ lichte Breite % %’ E
?9,: . =03
— 3
o ©

—

[ Y

bei flachenbilindiger Alutiir im Vertikalschnitt

Biiebnyy-1 - suslyos-N B 4ne Jeyoel-L IW - UANIDYDIYIS

|
(]
ey
o)
2 €
g:om
6 - 2
I <2 O
T 2
@ c 2
£ 0
L o =
=2 G
o £ o
m =
> o
9
[}
[
i )
©

J T 3

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

40 252 000 xx m Schieberahmenprofil - fiir Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 261 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - oben 1
10 262 xxx xx m St-Laufschiene, U-férmig - unten 1

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
20 831 000 07 St destif.t' mit anen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x .I._aufrolle fur 2

Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 00), 1 x Kugellager fir Laufrolle (12

700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03

10)

Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert

\ AV LB S inkl. 1 ngewindest?ftgmit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - flr Flugel 4
10 451 030 07 m Birstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Blrstenkanal unten 1
10 451 050 07 Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben und auf3erer Birs- 1

tenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Burstendichtung 4,8 x 7 mm - fir den Flugel auRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 M03 12 st gs:(v)?sdeestlft mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befestigung 4
10 1XxX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x Xxx Xx m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertbersicht 1
10 840 007 xx St. Abstandshilsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12707 SW 2.5 St. Innensechskantschliissel, SW 2,5; DIN 911 - furr Justierung Aushangesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

|| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 2

Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

c/9¢ 1S

lichte Breite
1.5 Bestellmal} Breite 1 1.5
Bestellmal Breite 2
62 —= 83

Horizontalschnitt KS

i Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm
Breite 2 = siehe Horizontalschnitt ~
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung
links <«———————» rechts 8
innen m

Biebny-1 = uswyelabejuo|y usyoey-| Wapuanejwn Jw = Y.l n}aqaiyos

B Montage/Besonderheiten

Laufschienen werden nicht vorgebohrt

Abdeckkappen (@ 8 mm) liegen bei

= Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

= der Preis richtet sich nach BestellmaR Breite 2

lichte Hohe
Bestellmal Hohe

Vertikalschnitt KS

B eingesetzte Profile

Bestellmal® Sprossenhdhe (optional)

‘ 62

25"

ol
|

CTEFT;

40 231 000 40 252 000

——26
!

y

—=1 14
l~— 305

trittec HHR o
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




7] AufmaBhilfen
4 in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
(%)
o
~—
N
bei flachenversetzter Holztur bei flachenbilindiger Alutur
[0]
:
2% 5 9
o 0 O o © 9
e T @ c L @
io ? S » 2
T < =4 T T S
=) 2 £ 2
o o o =
= 4 © = » £ o
¢ £ D T
m o] 3
g - oL
[0 m
m
! [ ]
Q N $ JLT 3
|
F bl
10 10

Bijebny)-| = uswyelsbejuol USYOE)-| WapuaNE|WN W = U] njageaIyoss

I Stiickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m

Bezeichnung

40 252 000 xx Schieberahmenprofil - fiir Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 264 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - fir Montagerahmen 1
Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2
20 831 000 07 st. X Gewindestift"mit Inn"en-6-lft. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 2
1 x Laufrolle fiir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @& (01 060 001 00), 1 x
Kugellager fiir Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3
x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03 10)
Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
AU S D e e inkl. 1 ngewindest?ftgmit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - flr Fligel 4
Eckwinkel 13 x 6,5 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt., M3
10 503 065 BO St. x 12 mm, DIN 913 (12 709 M03 12) - Standard firr Verbindung Montagerahmen, 4
wenn dieser zerlegt geliefert wird
10 503 065 00 St \If:gr/;r;ksflgﬁi:fsr,tswn;? - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen 4
10 451 030 07 Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben, links und
A0/ rechts und dufRerer Birstenkanal oben und unten L
10 451 070 07 m Burstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir den Flugel auRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 M03 12 St. Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 4
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederlibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen 3-4jem
12707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung 1
12 707 SW 1.5 St. Innensechskantschlissel, SW 1,5; DIN 911 - zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt 1

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

D

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 3
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

(7]
-
(1]
©
N

lichte Breite

1.5 Bestellmald Breite 1 1.5

Bestellmal} Breite 2

- 62 —— % 83
= ”T’ﬁH_]_m

o — o %
5 2 5 2

Horizontalschnitt KS

i Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm
Breite 2 = siehe Horizontalschnitt ~
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung I é!

links <«———————» rechts

innen

Bijabnyy-| = uswyelabejuo|y usyoe)-g uspusjnejwn Jw = Udd n}aqaiyos

B Montage/Besonderheiten .

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

= Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

= der Preis richtet sich nach BestellmaR Breite 2

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
85
E JE Vertikalschnitt KS jE 3

B eingesetzte Profile

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

40 231 000 40 252 000

I : 25

EEN
. 63
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



7)) AufmaBhilfen
4 in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
W
o
~—
N
bei Kunststofftir mit versetzter Stul- bei flachenversetzter Holztlr im bei flachenbulndiger Alutir im
pleiste im Horizontalschnitt: Langere Vertikalschnitt Vertikalschnitt
Birstendichtung bitte angeben ‘
(7)) (Standard = 7 mm) ‘
3] %, 2 5
= %, g £ 2 ¢
— m@o; BestellmaR Breite — 22 9 22 %
(o 05, —=204=— lichte Breite — < S £ T 2 £
® “% £ £ o0 gEO
- ©» g2 e 52 %
c: — g E T3 E
= < 3
CD ] 7]
= | 3 i ]
. =L B P —
3 © 2 & 3 T 7d
=~ D - f‘
= o
g : BEL Tk
)
C R
oy —+25+4— 25
>
a
)
5
n
o
3 I Stuckliste fur Boxen- & Elgenproduktlon
=)
= m g m
=] 40 252 000 xx Schieberahmenprofil - fir Flugel
% 40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
N 10 263 xxx xx m ST-Laufschiene, 2-fach - fir Montagerahmen 1
g Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
W 1 x Aushangesicherung grau, fur Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl.
. 20 831 000 07 St 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 2
_T: ’ 07), 1 x Laufrolle fir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001
g 00), 1 x Kugellager fur Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innen-
D sechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03 10)
Q' Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
AD A UL oY <l inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fllgel 4
Eckwinkel 10 x 20 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
10 501 200 BO St. Spitze, M5 x 12 mm, DIN 913 (12 710 M05 12) - Standard fur Verbindung Mon- 4
tagerahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird
10 501 200 00 St Eckwinkel 10_x 20 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen 4
verpresst geliefert wird
10 451 030 07 m Biirstendichtung 4,8 x 3 mm - fir den Fliigel innerer Birstenkanal unten 1
Birstendichtung 4,8 x 5 mm - fir den Fligel innerer Burstenkanal oben, links
10 451 050 07 " .. 1
und rechts und auferer Burstenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Birstendichtung 4,8 x 7 mm - auerer Blrstenkanal links und rechts 1
12 709 MO3 12 St Qewmdeshft mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befes- 4
tigung Sprosse
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen 3-4jem
10 820 010 00 St. Abdeckkappen, 10 mm - fiir Eckwinkel vorgebohrt 8
12 707 SW 2.5 St Innensech'skantschlusjsel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung, 1
zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

|| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 5

Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

c/ov 1S

lichte Breite

1.5 Bestellmal} Breite

1.5

83

LGZ;»

Horizontalschnitt KS

= =

i Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

= Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

lichte Hohe
Bestellmall Hohe

Bestellmal® Sprossenhdhe (optional)

I eingesetzte Profile

—26

?
] 2
=
[
| 85
E JE Vertikalschnitt KS jE 3

40 231 000 40 252 000

— e 17 — |-

: * 177 :
e f
i o i
i @ - :

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

Bijebny-z = uswyesabejuo| UsYoe)-g uspuane|wn Jw = U] nj}aqalyos




AufmaRBhilfen

c/ov 1S

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei flachenversetzter Holztlr

lichte Héhe
Bestellmall Hohe
Bestellmal Sprossenhthe ——

Artikelnummer m

B1ebny)-z = uswyelsbejuoyy Usyde)-z uspusne|wn Jw = Yl njageaIyoss

40 252 000 xx

40 231 000 xx m
10 263 xxx xx m
20 831 000 07 St.
20 826 000 07 St.
01 131 000 00 St.
10 505 088 00 St.
10 501 200 BO St.
10 501 200 00 St.

10 451 030 07
10 451 050 07

12 709 M03 12 St.

bei flachenbilindiger Alutur

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
Bestellmall Sprossenhéhe —

——— 26 —t=—

I Stiickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Bezeichnung

Schieberahmenprofil - fiir Fliigel
Sprossenprofil, gewebeteilend - optional
ST-Laufschiene, 2-fach - fiir Montagerahmen

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl.
2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000
07), 1 x Laufrolle fir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001
00), 1 x Kugellager fur Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innen-
sechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 MO03 10)

Aushéangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914

Pur-Rapid Kleber - flr Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird
Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fur Flugel

Eckwinkel 10 x 20 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
Spitze, M5 x 12 mm, DIN 913 (12 710 M05 12) - Standard fiir Verbindung Mon-
tagerahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird

Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen
verpresst geliefert wird

Birstendichtung 4,8 x 3 mm - fir den Fliigel innerer Birstenkanal unten

Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fir den Fligel innerer Burstenkanal oben, links
und rechts und auRerer Burstenkanal umlaufend

Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befes-
tigung Sprosse

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertbersicht

Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen

Abdeckkappen, 10 mm - fiir Eckwinkel vorgebohrt

Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung,
zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt

[l

1
1
1

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

10 1XX XXX XX m
10 40x XXX XX m
10 820 008 00 St.
10 820 010 00 St.
12 707 SW 2.5 St.

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten »n
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 5 4
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten [N
N
~—
N
lichte Breite
1.5 Bestellmal} Breite

= (] @‘ Horizontalschnitt Holz
47

i Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm N
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt
Offnungsrichtung
links rechts
m m
— Tl e
innen innen

Biisbnyy-z « susiyos-N *® Biies-¢ susiyosine Jayoey-z HW - USINYDYDIYOS

B Montage/Besonderheiten

Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 2 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden
auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

lichte Hohe
Bestellmall Hohe

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

I eingesetzte Profile

62

|1
M

40 231 000 40 252 000

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



clev 1S

Biiebniy-z - susiyos-N B Bies-¢ susiyosjne Jaydey-z 1w - UBIN}BCDIYOS

D

AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei flachenversetzter Holztlr

lichte Hohe
Bestellmal Héhe
BestellmaR Sprossenhéhe ——

bei flachenbulindiger Alutir

| .
2 5
2 :
o) <
o < o <
5 & S &
QO F 0
2T 3 s T o
S < O o «» 5
Iga Igm
252 £35%
r=S0) 9]
S 3 © L 7 E
= o £ 23
@3 £
7] Q
@ Tno

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m

40 252 000 xx m
40 231 000 xx m
10 263 xxx xx m
10 262 xxx xx m
20 831 000 07 St.
20 826 000 07 St.
01 131 000 00 St.
10 505 088 00 St.
10 501 200 BO St.
10 501 200 00 St.
10 451 030 07

10 451 050 07

12 709 M03 12 St.
10 1XX XXX XX m
10 40X XXX XX m
10 820 008 00 St.
10 820 010 00 St.
12 707 SW 2.5 St.

Bezeichnung

Schieberahmenprofil - fiir Fligel

Sprossenprofil, gewebeteilend - optional

ST-Laufschiene, 2-fach - fiir Montagerahmen

ST-laufschiene, U-férmig - fir unteren Abschluss

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fur Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2
x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07),
1 x Laufrolle fiir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @& (01 060 001 00), 1 x
Kugellager fiir Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3
x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03 10)

Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert

inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird
Eckwinkel 15 x 8,8 mm - flr Flugel

Eckwinkel 10 x 20 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
Spitze, M5 x 12 mm, DIN 913 (12 710 M0O5 12) - Standard flr Verbindung Montage-
rahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird

Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen ver-
presst geliefert wird

Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Birstenkanal unten

Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben, links und
rechts und dulerer Birstenkanal umlaufend

Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befesti-
gung Sprosse

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht

Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen

Abdeckkappen, 10 mm - fiir Eckwinkel vorgebohrt

Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung,
zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt

bei flachenversetzter Kunststofftiir

5

- A A

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » ISR Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

lichte Breite
1 Bestellmal} Breite

Horizontalschnitt KS

s /

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 2mm -
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm

=]
®
®
ol
-,
@
S
®
o
>
=
(e
N
q
o
o
®
>
@
Q
>
3
=
o
3
o
o
5
[(e}
(0]

B Montage/Besonderheiten

= auf Wunsch erfolgt die Lieferung vorgebohrt zur
Montage auf der Laibung

[ eingesetzte Profile

j(* ™
J_g\%

30 207 xxx 30 208 xxx

23

lichte Hohe
BestellmalR Hohe

23

E o
b o
-

‘« 29,5;—‘_y

Jd ¢ rs i

30 811 180, 30 811 220, 30 811 240

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



abejuowgnelyosuy = SO||0JZ}NYOSuUdPasu|

D

— Rtrittec

Montagehinweise
Die Fuhrungsschienen werden nicht vorgebohrt. Bitte beachten Sie die Bohrschemata.

200 mm

Montage auf der Laibung

30 207 xxx xx
30 208 xxx xx
30 212 xxx xx
30 607 xxx xx
30 811 180 06
30 811 180 07
30 811 240 06
30 811 240 07

10 451 090 07
10 543 120 06

30 803 001 xx

12776 2.9 13

30812 000 00
30 812 001
30 812 002

12776 2.99.5

12776 2.9 25
10 820 008 xx
12707 SW 3.0

SE 3 BE ElE BE EE

Set

St.

St.
St.
St.

St.

St.

St.
St.

E Breite
! S )
o
. N . 3 (o]
bis 1500 mm ab 1500 mm Hohe - =
Hohe nur bei Anschraub- Lg
montage ISR 62 ) Q2
3 Bohrlécher «Q o) D B
5y I
2
-
m
-
> ,fJ
o
“u ISR 62
Q
>
o
S l
1S
o
Yol
N
\
15
— mm 7,9 mm
Ty
P_9L I
Ll
L 1
4,3 mm

Montage in der Laibung

M Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m

Bezeichnung

Blende fiir Rollokassette

Rollokassette - ohne Blende

Fuahrungsschiene

Griffleiste

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, schwarz
Rollogewebe auf Welle 1800 mm, grau

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, schwarz
Rollogewebe auf Welle 2400 mm, grau
Biirstendichtung 4,8 x 9 mm - fir Fiihrungsschiene innen und Griffleiste stirnsei-
tig

Winkelbirste 4,8 x 15 mm - flr Flihrungsschiene innen

Rollo-Montageset, das Set enthalt:

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Fiihrungsschiene Li&Re (30 802 101 05/15) inkl.
Magnet 18 x 10 x 5 mm vormontiert (10 805 006 00)

1 x Li, 1 x Re Endkappe Fuihrungsschiene Li.&Re. (30 802 200 05/15)

2 x Gewindestift M6 x 12 - fiir Magnethalter (12 709 M06 12)

1 x Rollo Endstiick Gewebewelle ISR 62/72 (30 812 010 00)

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Griffleiste Li. & Re. Inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm
vormontiert (10 805 006 00)

1 x Endkappe fir Rollokassette rechts (31 800 001 05/15)

1 x Endkappe fir Rollokassette links (31 800 002 05/15)

1 x Federspanner (30 812 100 05/15)

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 13 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung
Endkappen an Fiihrungsschiene

Rollo-Bremse

Rollo-Feder 385 mm . - bis 1,50 m

Rollo-Feder 650 mm - ab 1,50 m 650 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 9,6 mm, DIN 7982, A2 - fir Magnethalter
Griffleiste

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 25 mm, DIN 7982, A2 - fur Endkappen Rol-
lokassette

Abdeckkappen, KST 8 mm

Innensechskantschlissel SW 3, DIN 911

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

JEEGRIE (U UL (U U U



Matrize Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » ISR Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

Lﬁ, Horizontalschnitt = it
™ \
* L_c M
——40
4 Bestellmal} Breite 4
lichte Breite

i Bestellangaben

ebejuowyysieped « S0|0JZINYISUINOSU|

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 8 mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 8 mm

B Montage/Besonderheiten

= keine

W eingesetzte Profile

14 |—— 1

4 : :

P el 39 —'4 i

S o :

Y ™ | :

i 8 I H H
o °

A ¢ rs

—~— 29.5

30 607 xxx 30 811 180, 30 811 220, 30 811 240

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



sbejuowynsiepe - §0|]04ZINYISUBPOSU|

S

. Rtrittec

Hohe

Montagehinweise
Die Fuhrungsschienen werden nicht vorgebohrt. Bitte beachten Sie die Bohrschemata.

Breite

Cc

ISR 72

Bohrungen der Flhrungsschienen fiir die
Befestigung des Abschlussprofils

4

Frasungen des Abschlussprofils

12mm

27 mm 12 mm

7

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

30 207 xxx xx
30 208 xxx xx
30 212 xxx xx
30 607 xxx xx
30 811 180 06
30 811 180 07
30 811 240 06
30 811 240 07

20 571 004 07

10 451 090 07
10 543 120 06

30 803 001 xx

12776 2.9 13

30 812 000 00
30812 001
30 812 002

12776 2.99.5

12776 2.9 25

10 452 050 07
10 452 070 07
30 241 xxx xx

12718 3.0 50
12707 SW 3.0

Artikelnummer m

= EN S EN S BN S B

(%)
@
-

S

Set

St.

St.
St.
St.

St.

St.

S

St.
St.

Bezeichnung

Blende fiir Rollokassette

Rollokassette - ohne Blende

Fuhrungsschiene

Griffleiste

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, schwarz

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, grau

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, schwarz

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, grau

Federstift, komplett, ISR 72 - 1 Set besteht aus: 1 x Federstift kurz; 38 mm (12
700 005 00), 1 x Randelmutter (12 700 003 00), 1 x Feder fir Federstift, 26 mm
(12 700 004 02)

Biirstendichtung 4,8 x 9 mm - fir Flhrungsschiene innen, umlaufend stirnseitig
Fihrungsschiene, Griffleiste und Rollokassette

Winkelblrste 4,8 x 12 mm , 60° - fiir Filhrungsschiene innen
Rollo-Montageset

Das Set enthalt:

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Flihrungsschiene Li&Re (30 802 101 05/15) inkl.
Magnet 18 x 10 x 5 mm vormontiert (10 805 006 00)

1 x Li, 1 x Re Endkappe Fiihrungsschiene Li.&Re. (30 802 200 05/15)

2 x Gewindestift M6 x 12 mm - fir Magnethalter (12 709 M06 12)

1 x Rollo Endstiick Gewebewelle ISR 62/72 (30 812 010 00)

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Griffleiste Li. & Re. Inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm
vormontiert (10 805 006 00)

1 x Endkappe fiir Rollokassette rechts (31 800 001 05/15)

1 x Endkappe fiir Rollokassette links (31 800 002 05/15)

1 x Federspanner (30 812 100 05/15)

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 13 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung
Endkappen an Fiihrungsschiene

Rollo-Bremse

Rollo-Feder 385 mm - bis 1,50 m

Rollo-Feder 650 mm - ab 1,50 m 650 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 9,56 mm, DIN 7982, A2 - fir Magnethalter
Griffleiste

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 25 mm, DIN 7982, A2 - fir Endkappen Rol-
lokassette

Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir Rollo-Abschlussprofil innen
Biirstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir Rollo-Abschlussprofil auen
Rollo-Abschlussprofil

Linsensenkkopfschraube, 3,0 x 50/22 mm, vernickelt - fiir Befestigung Rollo-
Abschlussprofil

Innensechskantschlissel SW 3, DIN 911

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

Fihrungsschienen fiir Federstifte bohren

7 mm

JEEIE (UL U U



Matrize Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » ISR Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

7
A
N
N
o

22 Horizontalschnitt

-

- F
t b

Bestellmal} Breite

lichte Breite

i Bestellangaben

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 8 mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 8 mm

B Montage/Besonderheiten

= keine

BungieT Jep Jne abejuowgnelyosuy = SO[|0JZ)}NYISUaIP|asu|

W eingesetzte Profile

14 |—— 1

" gyl

35

—~— 29.5

30 607 xxx 30 811 180, 30 811 220, 30 811 240

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



O/2L usl

Breite

Montagehinweise
Die Fuhrungsschienen werden nicht vorgebohrt. Bitte beachten Sie die Bohrschemata.

C

Hohe
o

ISR 72

15 mm
—

T

jr'l Il

1

Bunqeuep jne ebejuowgnelyosuy - §O||01ZINYISUBISU|

30 207 xxx xx
30 208 xxx xx
30 212 xxx xx
30 607 xxx xx
30811 180 06
30811 180 07
30 811 240 06
30 811 240 07

10 451 090 07
10 543 120 06

30 803 001 xx

12776 2.9 13

30 812 000 00
30812001
30812 002

12776 2.99.5

12776 2.9 25

10 452 050 07
30 241 xxx xx

12718 3.0 50

10 572 999 07
12707 SW 3.0

EEN
- Jwrittec

Montageborhungern fiir die
Flhrungsschienen

Artikelnummer m

Sh 3 EBiS ERSElE ElS

Set

St.

St.
St.
St.

St.

St.

St.

St.
St.

Frasungen des Abschlussprofils
o~

I Stiickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

€ 1S
-t -}
o o -
2 S 3
bis 1500 mm ab 1500 mm Hoéhe - =
Hohe nur bei Anschraub- g
montage ISR 62 |
3 Bohrlécher (=}
o,
-5
7,9 mm I}
o
>
o
T
Y
=
o
1S £ '
1S €
o o
o Yol
N N
4,3 mm [ ‘
Bezeichnung

Blende fiir Rollokassette

Rollokassette - ohne Blende

Fuahrungsschiene

Griffleiste

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, schwarz

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, grau

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, schwarz

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, grau

Birstendichtung 4,8 x 9 mm - fir Flihrungsschiene innen, umlaufend stirnseitig
Flhrungsschiene, Griffleiste und Rollokassette

Winkelburste 4,8 x 12 mm , 60° - fiir Fihrungsschiene innen

Rollo-Montageset

Das Set enthalt:

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Fihrungsschiene Li&Re (30 802 101 05/15)

inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm vormontiert (10 805 006 00)

1 x Li, 1 x Re Endkappe Fuhrungsschiene Li.&Re. (30 802 200 05/15)

2 x Gewindestift M6 x 12 mm - fir Magnethalter (12 709 M06 12)

1 x Rollo Endstlick Gewebewelle ISR 62/72 (30 812 010 00)

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Griffleiste Li. & Re. Inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm vor-
montiert (10 805 006 00)

1 x Endkappe fiir Rollokassette rechts (31 800 001 05/15)

1 x Endkappe fiir Rollokassette links (31 800 002 05/15)

1 x Federspanner (30 812 100 05/15)

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 13 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung End-
kappen an Fihrungsschiene

Rollo-Bremse

Rollo-Feder 385 mm - bis 1,50 m

Rollo-Feder 650 mm - ab 1,50 m 650 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7982, A2 - fiir Magnethalter Griff-
leiste

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 25 mm, DIN 7982, A2 - fiir Endkappen Rollo-
kassette

Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir Rollo-Abschlussprofil innen
Rollo-Abschlussprofil

Linsensenkkopfschraube, 3,0 x 50/22 mm, vernickelt - fiir Befestigung Rollo-
Abschlussprofil

Hulsen fur Federstifte

Innensechskantschlissel SW 3, DIN 911

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023

- A A A A A aAaa

-

- n »

= Anderungen vorbehalten!



Preislisten

Preise P Kellerschachtlésungen » Fertigelemente
» Aufpreise

Materialwahl

Je nach Kellerschachtmodell, ist das Material entsprechend dem Einsatzzweck des jeweiligen Modells zu wéahlen.

PN: 581 ME 726 18A 10

Feinstruktur Feinstruktur feuerverzinkter
hellgrau dunkelgrau Aluminium Edelstahl Stahl

v v v

SECUR fix v v

Beachten Sie bitte:
Die hier abgebildeten Farben kdnnen aus drucktechnischen Griinden bzw.
aufgrund Ihrer Monitoreinstellungen bei der Anzeige des PDF-Kataloges vom Originalton abweichen.

Gewebe im Uberblick

V2A-Edelstahlgewebe

Fiberglasgewebe

agemen % uagied - LIBYSASIYoRYISID||9) 291314} seq

ist robust, saureresistent und
reinigungsfreundlich. Es lasst sich
sehr gut als Mausegitter im
Kellerbereich einsetzen.

Edelstahl

hat sich durch seine Strapazierfahig-
keit bewahrt. Das vinylbeschichtete
Glasfasergarn wird punktverschweif3t.
Dadurch ist es witterungsbestandig,

biegsam und reif¥fest. Es wird als Kleinst-Insektenschutz-
gewebe in den trittec Kellerschachtmodellen SECUR
eingesetzt.

erhaltliche Farben grau
Fadenstarke 0,33 mm
Faden pro 2,54 cm? 20 x 30
Maschenweite 1,41 x 1,58 mm
Luftdurchladssigkeit ~42 %

Freie Siebflache 60 %

Warmeriickhalt bis zu 30 % der Sonnenwarme

trittec -
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN



Das trittec Kellerschachtsystem - Farben & Gewebe

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

EEN
« Y trittec.



Preislisten p

Kellerschachtldsungen » Fertigelemente » KSA Preisliste 1 m

Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor >
(=3
o
~
N

Bestellmal Breite

lichte Breite
6 6
)
Horizontalschnitt Breite

lichte Tiefe |
4 Bestellmal} Tiefe

Horizontalschnitt Tiefe

i Bestellangaben

Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

A
)
®
=
2]
(2)
-
Q
(2)
=x
(e
Q
(o2
Q
®
()
>
c
=
(o]
1)
-
3
w
)
o,
=
@
=
=}
@
e
o]
=y
=
@
@
(73
@,
s
=y
@
o)
C:
@
@

¥ Montage/Besonderheiten

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern liegen bei
= Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

I eingesetzte Profile

1 1
L L. ;
HE ) ] H
;rh—395§; T@395§

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



A
74
>
o
©
N

a)sing Jayoljies Jassjuly g Jasamun Jabnies-¢ 1w = yabBu nyoapgejyoeyoas.iaj|oy

0 Stiickliste

40 300 000 xx
40 301 000 xx
10 505 000 xx
01 131 000 00
10 125 043 07
10 125 123 07
10 125 104 07
10 451 070 07
10 451 120 07
10 700 002 00
12700 010 00
60 101 000 20
60 104 020 20

P33333 2333

Set
Set

Kellerschachtprofil

Kellerschachtprofil - fur Biirste

Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional
Biirstendichtung 4,8 x 7 mm - fir Auflageflache - 3-seitig
Biirstendichtung 4,8 x 12 mm - hintere Blrste fir Wandabschluss
Klemmmuttern M4 x 10 mm

Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20
Abhebesicherung - optional

SuperSafe, Nachrustset, verzinkt - optional

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

N N OO G



Preislisten
Kellerschachtldsungen » Fertigelemente » KSA Preisliste 1
Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor

A
74
>
-t
o
N

Bestellmal} Breite

lichte Breite

Horizontalschnitt Breite

lichte Tiefe

2 Bestellmal Tiefe

Horizontalschnitt Tiefe

A
@
(1]
=
7]
(2]
=
Q
(2)
=0
(v
Q
o
Q.
®
(2}
=
C
=
(o]
o
=
3.
c
3
Q
C
o)
>
Qo
@
c
3
@
3
o))
cC:
@
@

i Bestellangaben

Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

¥ Montage/Besonderheiten

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern liegen bei
= Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

I eingesetzte Profile

1

» |

g ———

B
40 300 000

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



A
74
>
-
e
N

9)sing Jaamun Japusnejwn Jw = UabBu nyoapgejyoeyoas.iaj|oy

W Stuckliste

40 300 000 xx
10 505 000 xx
01 131 000 00
10 125 043 07
10 125 123 07
10 125 104 07
10 451 070 07
10 700 002 00
12700 010 00
60 101 000 20
60 104 020 20

St.
Set
Set

Kellerschachtprofil

Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional

Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional
Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fur Auflageflache - 4-seitig
Klemmmuttern M4 x 10 mm

Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20
Abhebesicherung - optional

SuperSafe, Nachriistset, verzinkt - optional

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

1
4
1
1
1
1
1
4
4
1
1



Preislisten
Kellerschachtldsungen » Fertigelemente » KSA Preisliste 2

Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor

C/LL VS

Bestellmal} Breite

Bestellmal} Breite Zusatzwinkel

lichte Breite

Horizontalschnitt Breite

lichte Tiefe ‘
2 Bestellmal} Tiefe
o
£
€ 6
©
a c&B =
N 0 Elg
2 T 28
a Q2
EIN
Horizontalschnitt Tiefe I
Y & h 1
i Bestellangaben
Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

a)sing JaJayun Jabiyies-g B [EYUIMUBNYNY W = uaﬁunxgapqe;qgqusja"e)l

¥ Montage/Besonderheiten

Aufkantwinkel wird lose und vorgebohrt beigelegt

Aufkantwinkel sind in den Héhen 20, 40, 60, 80, 100 und 120 erhaltlich (alle preisgleich)
Aufkantwinkel werden generell in KSA-Breite gefertigt, abweichende Mal3e bitte angeben
Aufkantwinkel wird ohne Dichtungsband geliefert

Fuge Aufkantwinkel - Kellerschachtprofil gegebenenfalls mit Silikon schlieRen

bei Laibungsdéffnungen tber 120 mm Hohe => siehe KSA 12/2

4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern liegen bei

Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

I eingesetzte Profile

r
{H

20 !

40 300 000 10 302 xxx - 10 312 xxx

trittec HHR
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




Montagehinweise

A
(72
>
-
=
N

‘ 100 mm mittig 100 mm 100mm | /3 ‘ 113 ‘ 113 100 mm

Uber 1000 mm

bis 1000 mm
100 mm 1/4‘ 114 ‘ 114 ‘ 1/4 | 100 mm

Abb. Bohrlochpositionen
ab 1500 mm

0 Stiickliste

A
)
)
q
7]
(2]
=
Q
(2]
=
(v
Q
(o
Q
®
(2]
=
c
=
«Q
®
=
3.
>
=
g
=
3
>
>
(12
Q0
w
@
o,
L%“.
W
c
>
T
s
oy}
fet)
@
@

40 300 000 xx Kellerschachtprofil 1
10 505 000 xx m Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 125 043 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional 1
10 125 123 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional 1
10 125 104 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional 1
10 451 070 07 m Biirstendichtung 4,8 x 7 mm - fir Auflageflache - 3-seitig 1
10 302 015 xx m Aluwinkel, 20 x 15 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 20 mm hoch 1
10 304 020 xx m Aluwinkel, 40 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 40 mm hoch 1
10 306 020 xx m Aluwinkel, 60 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 60 mm hoch 1
10 308 020 xx m Aluwinkel, 80 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 80 mm hoch 1
10 310 020 xx m Aluwinkel, 100 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 100 mm hoch 1
10 312 020 xx m Aluwinkel, 120 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 120 mm hoch 1
Blechschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 6,5 mm, DIN 7981, A2 - fir Befestigung
127752.96.5 St. Aufkantwinkel an der KSA 3 bzw. 4
bis 1000 mm = 3 St., iber 1000 mm 4 St.
60 000 001 00 m [H)iac:;uwr;g:]sdband, vorkomprimiert, 15/3, grau - optional zum Abschluss an die 1
01 130 000 00 St. S::;(?(rglIté?::rf):gﬁpgr;)glptional zur Abdichtung der Fuge zwischen Aufkantwinkel 1
10 700 002 00 St. Klemmmuttern M4 x 10 mm 4
12 700 010 00 St. Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20 4
60 101 000 20 Set Abhebesicherung - optional 1
60 104 020 20 Set SuperSafe, Nachristset, verzinkt - optional 1

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm
Aufkantwinkel ist vorgebohrt: bis 1000 mm = 3 Lécher, Gber 1000 mm 4 Locher, ab 1500 mm 5 Lécher
Dichtungsband liegt nicht bei

|| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Preislisten p

Kellerschachtldsungen » Fertigelemente » KSA Preisliste 3 m

Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor >
-
N
\
>

Bestellmal Breite

lichte Breite
6 6

Horizontalschnitt Breite

A o b

lichte Tiefe ‘

Bestellmal} Tiefe

Bestellmal® Aufkantung
Zusatzrahmen mind. 120
o

L>20>

E
;
T AT

Horizontalschnitt Tiefe

i Bestellangaben

Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

s1sing Jassiun 1abjes-¢ 1 uswyeiziesnz wabiies-¢ yw - UBBUNY I8P qeIYIBYISId||9Y

B Montage/Besonderheiten

= Aufwinkelung wird generell in der KSA-Breite gefertigt

= aus Stabilitatsgriinden wird empfohlen, die Aufwinkelung zusétzlich an der Wand zu verschrauben
(Bohrung durch Profil)

= Aufwinkelung muf® mindestens 120 mm hoch sein

= Anschluss an Hauswand wird durch Burstendichtung hergestellt

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern oder Butylklebeband liegen bei

= Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

I eingesetzte Profile

1

4 ,:Ei

H] H

; r\«—e,g :
40 300 000

EEN
. 83
© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




A
7
>
-t
N
N
>

0 Stiickliste
Artikelnummer

40 300 000 xx Kellerschachtprofil - fir KSA und Zusatzrahmen
10 505 000 xx m Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm - fir KSA und Zusatzrahmen 6
St. senkrechter Eckwinkel, 15,0 x 4 mm 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 125 043 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional 1
10 125 123 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional 1
10 125 104 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional 1
10 451 070 07 aiérr?tendichtung 4,8 x 7 mm - fiir Auflageflache - 3-seitig fiir KSA und Zusatzrah- 1
10 700 002 00 St. Klemmmuttern M4 x 10 mm 4
12 700 010 00 St. Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20 4
60 101 000 20 Set Abhebesicherung - optional 1
60 104 020 20 Set SuperSafe, Nachrustset, verzinkt - optional 1

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm
Zusatzrahmen wird nicht vorgebohrt
Befestigungsmaterial fiir den Zusatzrahmen an der Hauswand liegt nicht bei

e)sing Jessjun Jabiyies-¢ B usluyeizZiesnZ wobiies-¢ 1w » UBBUNY 2P RIYIBYISID||9)

|| trittec -
EEN © trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



AufmaR- & Bestellblatt

O Anfrage O Bestellung Seite /

Kd.-Nr.: Rechnungsadresse Abweichende Lieferanschrift Lieferzeit:
Kommission: Firma: Firma: Montagetag:
Strale: Strale: Bemerkungen:
Ansprechpartner: PLZ/Ort: PLZ/Ort:
Telefon: Telefon:
Offnungsr. 4 F.-
= 9 - S (mas| 2 | @
X ] o [ ® ]
g g gz |2 =
o Einbauort Variante < MaBe in mm L R £ (U] w o Besonderheiten Einzelpreis | Gesamtpreis
1 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhéhe Sprc i Laufschi ange
2 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhéhe pr Laufschi
3 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhdhe p Laufschii
4 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhdhe p Laufschii =
2
©
lichte Breite lichte Hohe S5
5 £
S
>
Bestellbreite Bestellhdhe Sp i Laufschi nnu
o
f
2
lichte Breite lichte Hohe O
6 k
<
Bestellbreite Bestellhéhe Sprc i Laufschi ouv
N
1: Rahmenfarbe 2: Gewebearten Zwischensumme IS
01 = Ockerbraun RAL 8001 FGS = Fiberglasgewebe schwarz FGG = Fiberglasgewebe grau N s
02 = Sepiabraun RAL 8014 HSS = Hitzeschutzgewebe schwarz HSG = Hitzeschutzgewebe grau zzgl. 19 % Mwst. .m
03 = Schwarzbraun TON 8077 PSS = Petscreengewebe schwarz PSG = Petscreengewebe grau G mtsumme in € L
04 = Silbereloxiert EV1 DBG = 5plus Hochtransparentgewebe POL = 5plus dust evo forte  schwarz esamtsu e o
05 = Weil® RAL 9016 VAl = Edelstahlgewebe 0,22 mm stark 5
13 = Mahagonibraun RAL 8016 <
14 = Tannengrin RAL 6009 0N
“w = w:_»_:&szB: § Wﬂ.mw%uhmumm._mko Bitte beachten Sie! Alle Fertigelemente sind MaRanfertigungen. Sie kénnen .
= hellgrau Feinstruktur somit nicht umgetauscht oder technisch geandert werden. Entsprechend s . . Q
) tempel & Unterschrift Datum:
17 = dunkelgrau Feinstruktur  IGP 581ME71385A10  ynseren allgemeinen Geschéftsbedingungen erfolgt die Zahlung bei Lieferung/ P M
Sonderfarbe = alle RAL-Farbténe Montage in bar oder per Scheck. k=
©



© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



§ 1 Geltung der Bedingungen

1. Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen aus-
schlieBlich aufgrund dieser Geschéftsbedingungen. Diese gelten
somit auch flr alle kiinftigen Geschaftsbeziehungen, auch wenn
sie nicht nochmals ausdriicklich vereinbart werden. Spatestens mit
der Entgegennahme der Ware oder Leistung gelten diese Bedin-
gungen als angenommen.

2. Der Gegenbestatigung des Kunden unter Hinweis auf seine Ge-
schafts- bzw. Einkaufsbedingungen wird hiermit widersprochen.

3. Abweichungen von diesen Geschaftsbedingungen sind nur wirk-
sam, wenn wir sie schriftlich bestatigen.

4. Diese Geschéftsbedingungen gelten ausschlieflich und nur
gegeniber Unternehmern, juristischen Personen des 6ffentlichen
Rechts oder 6ffentlich-rechtlichen Sondervermégen i.S.d. § 310
Abs. 1 BGB.

§ 2 Angebot, Vertragsschluss und Gefahriibergang

1. Unsere Angebote sind freibleibend.Der Besteller gibt durch eine
Bestellung ein Angebot ab, das wir innerhalb von zwei Wochen
annehmen konnen.

2.Die Gefahr geht mit der Bereitstellung der Ware bei Abholung bzw.
Absendung der Ware auf den Besteller Uber, sobald die Sendung
an die den Transport ausfiihrende Person Ubergeben worden ist
oder zwecks Versendung unser Lager oder unsere Betriebsstatte
verlassen hat. Dies gilt unabhangig davon, wer die Transportkos-
ten trégt. Falls der Versand ohne unser Verschulden unmdglich
wird, geht die Gefahr mit der Meldung der Versandbereitschaft auf
den Besteller Uber. Eine Transportversicherung durch uns erfolgt
nicht.

3. Einmalverpackung wird, soweit nichts anderes vereinbart ist,
nicht berechnet und von uns auch nicht zuriickgenommen. Zur
Rickholung sind wir nicht verpflichtet. Spezialverpackung, wie
z. B. Stahlpaletten und Kisten werden selbstkostend berechnet.
Stahlpaletten hat der Besteller auf seine Kosten frachtfrei wieder
anzuliefern. Bei Frachtriicksendung in gebrauchsfahigem Zustand
schreiben wir tiber den vollen Wert eine Gutschrift.

§ 3 Preise

1

1. Alle Preise verstehen sich, sofern nichts anderes vereinbart ist, in
Euro zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. Die gesetzliche Mehrwert-
steuer wird in gesetzlicher Hohe am Tag der Rechnungsstellung

in der Rechnung gesondert ausgewiesen. Die genannten Preise

verstehen sich zu den am Tag des Angebots bzw. der Auftragsbe-

statigung gliltigen Lohn und Materialkosten. Wir behalten uns eine

Preisangleichung vor, wenn sich vorstehende Kostenfaktoren bis

zum Tag der Rechnungsstellung andern.

Die Zahlung hat, falls nichts anderes schriftlich vereinbart ist,

binnen 30 Tagen nach Rechnungsdatum rein netto (ohne Abzug)

zu erfolgen. Der Abzug von Skonto bedarf besonderer schriftlicher

Vereinbarung.

. Bei Uberschreitung der vorbenannten Zahlungsfrist werden Zinsen
in Hohe von 8 % liber dem jeweiligen Basiszinssatz berechnet,
ohne dass es einer gesonderten Inverzugsetzung bedarf. Die Gel-
tendmachung eines héheren Verzugschadens bleibt vorbehalten.

. Die Zahlung gilt dann als erfolgt, wenn wir (iber den Betrag
vorbehaltlos verfligen kénnen. Wechsel und Schecks werden nur
nach besonderer Vereinbarung und fir uns kosten- und spesenfrei
angenommen. Die Hinnahme erfolgt Erfiillungshalber.

N

w

N

§ 4 Lieferungen

1. Soweit nichts anderes vereinbart wurde, sind von uns genannte
Fertigstellungstermine oder -fristen unverbindlich. Die auf unseren
Auftragsformularen oder -bestatigungen genannten Termine be-
zeichnen nur das voraussichtliche Fertigstellungs- oder Lieferda-
tum. Die Vereinbarung verbindlicher Termine oder Fristen bedarf
der Schriftform.

.Bei Nichteinhaltung einer verbindlichen, schriftlich bestatigten Frist,
ist der Besteller verpflichtet, uns schriftlich eine angemessene
Nachfrist zu setzen. Wird auch innerhalb der Nachfrist nicht erfilllt,
so hat der Besteller das Recht, vom Vertrag zuriickzutreten.

.Unsere Lieferung ist rechtzeitig erfolgt, wenn die Ware vor Ablauf
der Frist unser Werk oder Lager oder vereinbarungsgemaf das
unseres Vorlieferanten verlassen hat.

. Lieferungen durch unseren eigenen Lkw ab einem Auftragswert
von € 2.000,00 erfolgen frachtfrei. Bei anderweitigen Versandarten
und bei einem Auftragswert unter € 2.000,00 gehen die Versand-
kosten zu Lasten des Bestellers. Lieferungs- und Leistungsverzo-
gerungen aufgrund héherer Gewalt und aufgrund von Ereignissen,
die uns die Lieferung oder Herstellung wesentlich erschweren

N

w

IS

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

oder unmdglich machen - hierzu gehéren insbesondere Streik,
Aussperrung, behérdliche Anordnungen, Verkehrs- und Betriebs-
stérungen, Rohstoff- und Energiemangel - auch wenn sie bei
unseren Lieferanten oder Vorlieferanten eintreten - haben wir auch
bei verbindlich vereinbarten Lieferfristen und -terminen nicht zu
vertreten. Sie berechtigen uns, die Lieferungen bzw. Leistungen
um die Dauer der Behinderung zzgl. einer angemessenen Anlauf-
zeit hinauszuschieben oder wegen des noch nicht erfiillten Teils
ganz oder teilweise vom Vertrag zuriickzutreten.

5. Verzugsanspriiche stehen dem Kunden zu, soweit der Verzug
von uns zu vertreten ist. Im Falle einer lediglich leicht fahrlassigen
Pflichtverletzung durch uns oder durch unsere Erfullungsgehilfen
ist unsere Haftung auf den vertragstypischen vorhersehbaren
Schaden begrenzt. Unberihrt hiervon bleibt unsere Haftung fir
Schéaden aus der Verletzung des Lebens, des Kérpers oder der
Gesundheit sowie wegen Vorsatzes und grober Fahrlassigkeit.
Ferner bleibt unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz
unberihrt.

6. Nimmt der Kunde die Lieferung auch nach Ablauf einer ange-
messenen Nachfrist nicht ab, sind wir, unbeschadet sonstiger
Anspriiche, berechtigt, zum Ausgleich unserer Kosten einen Pau-
schalbetrag in Hohe von 25 % der Vergitung zu verlangen. Dem
Kunden ist jedoch der Nachweis gestattet, dass uns ein Schaden
Uberhaupt nicht entstanden ist oder unser Schaden wesentlich
niedriger ist als die Pauschale nach Satz 1.

7. (Die Pauschalierung des Schadens ist nur zulassig, wenn diese
Summe ca. den Schaden ausmachen wird, liegt sie deutlich daru-
ber besteht die Gefahr, dass die Klausel unzulassig ist.)

§ 5 Eigentumsvorbehalt

-

. Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zum Eingang aller
bereits im Zeitpunkt dieses Vertragsabschlusses entstandenen
Forderungen, einschlieRlich aller Forderungen aus Anschlussauf-
tragen, Nachbestellungen und Ersatzteilbestellungen vor.

. Der Besteller ist berechtigt, die Ware im ordentlichen Geschéafts-
gang weiter zu verauRRern unter der Voraussetzung, dass die
Forderungen aus dem Weiterverkauf wie folgt auf uns Ubergehen:

. Der Besteller tritt uns bereits jetzt alle Forderungen mit samtlichen
Nebenrechten ab, die ihm aus der WeiterverauRRerung gegen den
Abnehmer oder gegen Dritte erwachsen und zwar gleichgiltig, ob
die Vorbehaltsware ohne oder nach Verarbeitung weiterverkauft
wird. Zur Einziehung dieser Forderung ist der Besteller auch
nach Abtretung erméachtigt. Unsere Befugnis, die Forderungen
selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberihrt. Wir verpflichten uns
jedoch, die Forderungen nicht einzuziehen, solange der Besteller
seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlésen
nachkommt, nicht in Zahlungsverzug gerat und insbesondere kein
Antrag auf Eroffnung eines Vergleichs- oder Insolvenzverfahrens
gestellt oder Zahlungseinstellung vorliegt. Auf Verlangen hat der
Besteller dem Dritten die Abtretung mitzuteilen uns alle Angaben
zu machen, die zur Feststellung des Dritten und der Geltendma-
chung der abgetretenen Forderungen erforderlich sind. Wird die
Ware zusammen mit anderen Waren, die dem Besteller gehoren,
weiterverkauft, gilt unsere Forderung gegen den Abnehmer in der
Hohe des zwischen uns und dem Besteller vereinbarten Lieferprei-
ses inklusive Mehrwertsteuer als abgetreten.

4. Be- und Verarbeitung der Vorbehaltsware erfolgt fir uns als Her-
steller im Sinne des § 950 BGB, jedoch ohne uns zu verpflichten.
Die verarbeitete Ware gilt als Vorbehaltsware im Sinne dieser
Bedingungen. Wird die Vorbehaltsware mit anderen uns nicht ge-
hoérenden Gegensténden verarbeitet oder untrennbar vermischt, so
erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhaltnis
des Rechnungswertes der Vorbehaltsware zum Rechnungswert
der anderen verwendeten Waren zur Zeit der Verarbeitung oder
Vermischung. Die so entstehenden Miteigentumsrechte gelten als
Vorbehaltsware im Sinne dieser Bedingungen. Werden unsere Wa-
ren mit anderen beweglichen Gegenstanden zu einer einheitlichen
Sache verbunden und untrennbar vermischt und ist die andere
Sache als Hauptsache anzusehen, so gilt als vereinbart, dass
der Besteller uns anteilmafRig Miteigentum Ubertragt, soweit die
Hauptsache ihm gehért. Fir die durch die Verarbeitung und die
Verbindung sowie Vermischung entstehende Sache gilt im Ubrigen
das gleiche wie fir die Vorbehaltsware.

. Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere
bei Zahlungsverzug, sind wir nach Setzen einer angemessenen
Zahlungsfrist berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten. Wir sind
sodann zur Riicknahme bereits gelieferter Ware berechtigt und
der Besteller zur Herausgabe verpflichtet. Bei Pfandungen oder
sonstigen Eingriffen Dritter hat der Besteller uns unverzuglich unter
Ubersendung eines Pfandungsprotokolls sowie einer eidesstattli-

N

w

[

uabunbuipagsyeyoassan) g -13}a17] auldwab||y

S
D



uabunbuipagsyeyoasan) g -13}a17] auldwab||y

S

chen Versicherung Uber die Identitat des gepfandeten Gegenstan-
des schriftlich zu unterrichten.

. Wir sind nach Ricknahme der Kaufsache zu deren Verwertung
berechtigt, der Verwertungserl6s ist auf die Verbindlichkeit des Be-
stellers, abzuglich angemessener Verwertungskosten, anzurech-
nen.

o

§ 6 Gewahrleistung

-

. Der Kunde ist verpflichtet, die gelieferte Ware sofort nach Erhalt
auszupacken und zu priifen (§ 377 HGB). Bei der ordnungsgema-
Ren, sofortigen Mangeluntersuchung festgestellte Beanstandun-
gen sind innerhalb von 8 Tagen nach Lieferung unter detaillierter
Angabe der Mangel schriftlich anzuzeigen.

. Versteckte Mangel sind sofort nach ihrer Feststellung, spatestens
jedoch 10 Tage nach Feststellung uns anzuzeigen. Nach Fristab-
lauf gilt die Ware als einwandfrei geliefert und genehmigt.

.Mangel an Fertigelementen, Komponenten und deren Oberfla-
chenbeschichtungen werden von uns beschrieben, als Beurtei-
lung des Dekorativen Aussehens und werden angelehnt an das
Gutezeichen fiir die Stiickbeschichtung von Bauteilen www.gsb-
international.de. Riefen, Kratzer, Aufrauungen und mechanische
Beschadigungen, die bei der Verwendung nicht storen, sind auf
den Nicht-Sichtflachen zulassig, da sie das dekorative Aussehen
nicht beeintréchtigen.

.Mangel an Fertigelementen werden wir durch Nachbesserung
oder Ersatzlieferung beheben. Bei Fehlschlagen der Nacherfiillung
oder, wenn diese mit unverhaltnismaRigen Kosten verbunden
ware, bleibt dem Kunden das Recht der Minderung und des Ruick-
tritts vorbehalten sowie ferner das Recht, Schadenersatz statt der
Erflllung zu verlangen. Bei einem nur unerheblichen Mangel bzw.
bei einer nur unerheblichen Pflichtverletzung unsererseits sind der
Schadenersatz statt der Erflllung und der Riicktritt ausgeschlos-
sen.

. Wir leisten flr unsere Waren Gewahr nach der jeweiligen gesetz-
lichen Gewahrleistungsfrist, sofern der Kunde die Waren in der
Ublichen und vorgesehenen Weise verwendet. Hierbei weisen wir
darauf hin, dass die von uns gemachten, technischen Angaben
zum Leistungsgegenstand und Verwendungszweck nur den unge-
fahren Charakter und Typ der Ware betreffen. Nach DIN zulassige
Toleranzen sind kein Grund zur Beanstandung und kein Mangel.
Ein von uns zu vertretener Mangel liegt nicht vor bei nattirlichem
Verschleil3, bei Beschadigung durch unsachgemafie Behandlung,
unzureichender Lagerhaltung oder wenn der Mangel auf einer uns
nicht bei Vertragsabschlu® schriftlich angezeigten besonderen
Verwendung der Ware beruht. Die Gewahrleistungsfrist beginnt mit
der Ubergabe der Ware an den Kunden.

N

w

n

[

§ 7 Schadensersatz / Haftung

Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Be-
steller Schadensersatzanspriiche geltend macht, die auf Vorsatz
oder grober Fahrlassigkeit unserer Vertreter oder Erfiillungsgehil-
fen beruhen. Im Falle einer lediglich fahrlassigen Pflichtverletzung
durch uns oder durch unsere Erflllungsgehilfen ist unsere Haftung
auf den vertragstypischen vorhersehbaren Schaden begrenzt. Un-
beriihrt hiervon bleibt unsere Haftung fir Schaden aus der Verlet-
zung des Lebens, des Korpers oder der Gesundheit des Bestellers
Ferner bleibt unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz
unberihrt.

§ 8 Unsicherheitseinrede

Wird nach Vertragsschluss erkennbar, dass die mangelnde
Leistungsfahigkeit des Bestellers dazu fihrt, dass unser Zah-
lungsanspruch geféhrdet wird, so kénnen wir unsere Leistung
zurlickhalten. Dieses Leistungsverweigerungsrecht unsererseits
entfallt, wenn der Besteller Zahlung leistet oder fiir sie Sicherheit
leistet. Wir sind berechtigt, eine angemessene Frist zu setzen,

in der der Besteller Zug um Zug gegen Lieferung Zahlung oder
entsprechende Sicherheit leistet. Nach erfolglosem Fristablauf sind
wir berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten.

§ 9 Regress des Kunden

Ist der Besteller gesetzlich verpflichtet, die gekaufte und neu
hergestellte Ware aufgrund eines Mangels von seinem Abnehmer
zurlickzunehmen oder hat dieser Abnehmer (Verbraucher) den
Kaufpreis gemindert, so stehen dem Besteller die Rechte auf
Nacherfillung, Aufwendungsersatz, Rucktritt vom Vertrag und
Minderung des Kaufpreises zu, ohne dass es einer vorherigen
Fristsetzung bedarf.

Voraussetzung ist stets, dass der Mangel bei Gefahrlibergang auf

den Besteller bereits vorhanden war.

Unberihrt hiervon bleibt die sofortige Rlgepflicht des Bestellers
nach § 377 HGB (vgl. § 6 Ziffer 1).

§ 10 Anwendbares Recht, Gerichtsstand, Teilnichtigkeit

1. Fur diese Geschéftsbedingungen und die gesamten Rechtsbe-
ziehungen zwischen uns und dem Besteller gilt das Recht der
Bundesrepublik Deutschland, die Geltung des UN-Kaufrechts ist
ausgeschlossen.

2. Soweit der Besteller Kaufmann im Sinne des Handelsgesetzbu-
ches, juristische Person des 6ffentlichen Rechts oder offentlich-
rechtliches Sondervermdgen ist, ist unser Geschaftssitz Gerichts-
stand; wir sind jedoch berechtigt, den Besteller auch an seinem
Geschaftssitz zu verklagen.

3. Sollte eine Bestimmung in diesen Geschaftsbedingungen un-
wirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit der
sonstigen Bestimmungen nicht berihrt. Beruht die Ungultigkeit auf
einer Leistungs- oder Zeitbestimmung, so tritt an ihre Stelle die
gesetzliche Regelung.

© trittec AG = Stand: 17. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



© trittec AG Deutschland 2004-2023

Nachdruck oder digitale Verdffentlichung auch auszugsweise,
nur mit Genehmigung

Verantwortlich fiir den technischen Inhalt
Abteilung technische Entwicklung: Robert Kriiger

Verantworlich fiir Design & Satz
Abteilung Marketing: Katrin Borchert, Martin Scherdin

Wir behalten uns das Recht vor, Produktverdnderungen ohne
Vorankiindigung durchzufiihren. Irrtimer bei Produktbeschrei-
bungen und Preisen behalten wir uns vor. Abbildungen von Wa-
ren auf unseren Publikationen sind Beispielabbildungen, die im
Erscheinungsbild von der gelieferten Ware abweichen kénnen.

Mafangaben sind unverbindlich.
Technische Anderungen sind vorbehalten.

Informationen finden Sie auf www.trittec.de



PILA GmbH
Parsdorferstralle 22
85599 Hergolding

Tel..  089/20001191-0
Fax:  089/20001191-9

E-Mail: info@pila-online.de
Web: www.pila-online.de


mailto:vertrieb%40trittec.de?subject=Anfrage
http://www.trittec.de

	Inhaltsverzeichnis
	Allgemeine Infos
	Hinweise zur Katalogbenutzung

	Insektenschutzelemente
	Farbauswahl bei Insektenschutzrahmen
	Gewebehighlights bei trittec
	trittec Insektenschutzgewebe im Überblick
	Wichtige Hinweise zum richtigen Aufmaß
	Einbauvarianten
	FSP 23/2 	▪ Einhängemontage ▪ mit gefederten Winkellaschen 	 	Holz 	
	FSP 24/2 	▪ Einhängemontage ▪ mit gefederten Winkellaschen 	KS 	 	Alu
	FSP 25/2 	▪ Einhängemontage ▪ mit gefederten Winkellaschen 	KS 	Holz 	Alu
	FSP 40/2 	▪ Federstiftmontage 	KS 	Holz 	
	FSP 48/2 	▪ Einhängemontage ▪ mit verschiebbaren Winkellaschen 	KS 	Holz 	
	FSP 65/2 	▪ Einhängemontage ▪ mit gefederten Winkellaschen 	KS 	Holz 	Alu
	DF 20/2 	▪ nach außen öffnend ▪ mit Montagerahmen ▪ Softclose 	KS 	 	
	DF 25/2 	▪ nach innen öffnend ▪ mit Montagerahmen ▪ Softclose 	KS 	 	
	Griffvarianten für Drehrahmen			
	DT 10/2 	▪ nach außen öffnend 	KS 	Holz 	Alu
	DT 11/2 	▪ nach außen öffnend ▪ mit unterer Bürste 	KS 	Holz 	
	DT 20/2 	▪ nach außen öffnend ▪ mit Montagerahmen ▪ Softclose 	KS 	Holz 	
	DT 21/2 	▪ nach außen öffnend ▪ mit Montagerahmen & unterer Bürste ▪ Softclose  	KS 	Holz 	Alu
	DT 21/2B 	▪ nach außen öffnend ▪ mit Montagerahmen & unterer Bürste ▪ Softclose  	KS 	Holz 	Alu
	DT 25/2L 	▪ nach innen öffnend ▪ mit Montagerahmen & unterer Bürste ▪ Softclose 	KS 	 Holz	
	DT 30/2 	▪ nach außen öffnend ▪ mit Montagerahmen 	KS 	Holz 	Alu
	DT 31/2 	▪ nach außen öffnend ▪ mit Montagerahmen & unterer Bürste 	KS 	Holz 	Alu
	DT 40/2 	▪ nach außen öffnend ▪ flache Bauart 	KS 	Holz 	Alu
	DT 41/2 	▪ nach außen öffnend ▪ flache Bauart ▪ mit unterer Bürste 	KS 	Holz 	Alu
	PT 67/2 	▪ selbstschließend ▪ mit 3-seitigem Montagerahmen 	KS 	Holz 	
	PT 70/2 	▪ selbstschließend ▪ mit Montagerahmen ▪ für stark gesoftete Blendrahmen 	KS 	 	
	ST 29/2 	▪ mit 1-facher Lauf- & U-Schiene ▪ 1-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 30/2 	▪ mit 1-facher Laufschiene ▪ 1-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 31/2 	▪ mit 1-facher Laufschiene ▪ 1-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 32/2 	▪ mit 1-facher Lauf- & U-Schiene ▪ 1-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 36/2 	▪ mit umlaufendem 1-fachen Montagerahmen ▪ 1-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 39/2 	▪ mit umlaufenden 2-fachen Montagerahmen ▪ 1-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 40/2 	▪ mit umlaufenden 2-fachen Montagerahmen ▪ 2-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ST 42/2 	▪ mit 2-facher Laufschiene 3-seitig & U-Schiene ▪ 2-flügelig 	KS 	Holz 	Alu
	ISR 62 	▪ Anschraubmontage 	KS 	Holz 	Alu
	ISR 72 	▪ Federstiftmontage 	KS 	Holz 	Alu
	ISR 72/O 	▪ Anschraubmontage auf der Laibung 	KS 	Holz 	Alu


	Lichtschachtabdeckungen
	Materialwahl
	Gewebe im Überblick
	KSA 09/2 	▪ mit 3-seitiger unterer & hinterer seitlicher Bürste 	Alu 	 	 
	KSA 10/2 	▪ mit umlaufender unterer Bürste 	Alu 	 	 
	KSA 11/2 	▪ mit Aufkantwinkel & 3-seitiger unterer Bürste 	Alu 	 	 
	KSA 12/2A 	▪ mit 3-seitigem Zusatzrahmen & 3-seitiger unterer Bürste 	Alu 	 	 


	Verkaufshilfen
	Aufmaß- & Bestellblatt

	Rechtliches
	Allgemeine Liefer- & Geschäftsbedingungen




